








710

10750

E27 glass opal

4W = 35W           

230V/50-60 Hz

350lm

3000K

A+

10.000h

not dimmable

8x1 blisterpack

Ø5,5cm  49,4cm

10670 10670-2 10670-2K 10670C

E27 plastic opal E27 plastic opal E27 plastic opal E27 plastic opal

2 set 2 set

7W = 45W           7W = 45W           7W = 45W           7W = 45W           

230V/50-60 Hz 230V/50-60 Hz 230V/50-60 Hz 230V/50-60 Hz

560lm 560lm 560lm 560lm

3000K 3000K 3000K 4000K

A+ A+ A+ A+

25.000h 25.000h 25.000h 25.000h

not dimmable not dimmable not dimmable not dimmable

10x1 blisterpack 10x2 blisterpack 10x2 box 10x1 blisterpack

Ø5,5cm  410,3cm Ø5,5cm  410,3cm Ø6cm  411cm Ø5,5cm  410,3cm

10636 10636C

E27 globe plastic opal E27 globe plastic opal

7W = 42W           7W = 42W           

230V/50-60 Hz 230V/50-60 Hz

580lm 580lm

3000K 4000K

A+ A+

25.000h 25.000h

not dimmable not dimmable

16x1 box 16x1 box

Ø9,5cm  413,6cm Ø9,5cm  413,6cm

10609

E27 plastic opal 

9W = 60W           

230V/50-60 Hz

100% - 806lm, 50% - 403lm 
25% - 201lm, 12,5%- 100lm

3000K

A+

25.000h

not dimmable

10x1 blisterpack

Ø6cm  410,8cm

10625 10625-2 10625-3 10625D 10625C

E27 plastic opal E27 plastic opal E27 plastic opal E27 plastic opal E27 plastic opal

2 set 3 set

9W = 60W           9W = 60W           9W = 60W           10W = 60W           9W = 60W           

230V/50-60 Hz 230V/50-60 Hz 230V/50-60 Hz 230V/50-60 Hz 230V/50-60 Hz

810lm 810lm 810lm 810lm 810lm

3000K 3000K 3000K 3000K 4000K

A+ A+ A+ A+ A+

25.000h 25.000h 25.000h 25.000h 25.000h

not dimmable not dimmable not dimmable dimmable not dimmable

10x1 Blisterpack 10x2 blisterpack 30x3 pack 10x1 blisterpack 10x1 blisterpack

Ø6cm  411cm Ø6cm  411cm Ø6cm  411cm Ø6cm  412cm Ø6cm  411cm



711

10609

E27 plastic opal 

9W = 60W           

230V/50-60 Hz

100% - 806lm, 50% - 403lm 
25% - 201lm, 12,5%- 100lm

3000K

A+

25.000h

not dimmable

10x1 blisterpack

Ø6cm  410,8cm

10600 10600-2 10600C

E27 plastic opal E27 plastic opal E27 plastic opal

2 set

9W = 60W           9W = 60W           9W = 60W           

230V/50-60 Hz 230V/50-60 Hz 230V/50-60 Hz

810lm 810lm 810lm

3000K 3000K 4000K

A+ A+ A+

25.000h 25.000h 25.000h

not dimmable not dimmable not dimmable

10x1 box 10x2 box 10x1 box

Ø6cm  411cm Ø6cm  411cm Ø6cm  411cm

10767 10767-2K 10767C

E27 plastic opal E27 plastic opal E27 plastic opal

2 set

12W = 80W           12W = 75W           12W = 80W           

230V/50-60 Hz 230V/50-60 Hz 230V/50-60 Hz

1055lm 1055lm 1055lm

3000K 3000K 4000K

A+ A+ A+

20.000h 25.000h 20.000h

not dimmable not dimmable not dimmable

10x1 blisterpack 10x2 box 10x1 blisterpack

Ø6cm  411,5cm Ø6cm  412cm Ø6cm  411,5cm

10799

E27 globe plastic opal

13W = 83W           

230V/50-60 Hz

1200lm

3000K

A+

15.000h

not dimmable

5x1 box

Ø9,5cm  413,6cm

10619

E27 plastic opal

15W = 100W           

230V/50-60 Hz

1400lm

3000K

A+

20.000h

not dimmable

10x1 blisterpack

Ø6,5cm  412,7cm

10699

E27 ILLU glass opal

4W = 35W           

230V/50-60 Hz

350lm

3000K

A+

10.000h

not dimmable

10x1 Blisterpack

Ø4,5cm  47cm

10562D

E27  ILLU plastic opal

5W = 35W           

230V/50-60 Hz

400lm

3000K

A+

25.000h

dimmable

10x1 box

Ø4,5cm  47,8cm



712

10698 10698-2K 10698C

E27 ILLU plastic opal E27 ILLU plastic opal E27 ILLU plastic opal

2 set

6W = 45W           6W = 42W           6W = 45W           

230V/50-60 Hz 230V/50-60 Hz 230V/50-60 Hz

520lm 495lm 520lm

3000K 3000K 4000K

A+ A+ A+

20.000h 25.000h 20.000h

not dimmable not dimmable not dimmable

10x1 blisterpack 10x2 box 10x1 blisterpack

Ø4,5cm  47,7cm Ø4,5cm  48,2cm Ø4,5cm  47,7cm

10629N

E14 R50 glass clear

2,5W = 20W           

230V/50-60 Hz

200lm

3000K

A+

25.000h

not dimmable

10x1 blisterpack

Ø5cm  48,5cm

10626 10626C

E14 R50 plastic opal E14 R50 plastic opal

5W = 38W           5W = 38W           

230V/50-60 Hz 230V/50-60 Hz

400lm 400lm

3000K 4000K

A+ A+

20.000h 20.000h

not dimmable not dimmable

10x1 blisterpack 10x1 blisterpack

Ø5cm  48,6cm Ø5cm  48,6cm

10622

E27 R63 plastic opal

8W = 50W           

230V/50-60 Hz

640lm

3000K

A+

25.000h

not dimmable

10x1 blisterpack

Ø6,3cm  410,5cm



713

10768

E14 ILLU plastic opal

3W = 25W           

230V/50-60 Hz

210lm

3000K

A+

10.000h

not dimmable

10x1 blisterpack

Ø4,5cm  48,1cm

10603 10603-2

E14 ILLU plastic opal E14 ILLU plastic opal

2 set

3W = 25W           3W = 25W           

230V/50-60 Hz 230V/50-60 Hz

250lm 250lm

3000K 3000K

A+ A+

25.000h 25.000h

not dimmable not dimmable

10x1 box 10x2 box

Ø4,5cm  48,2cm Ø4,5cm  48,2cm

10641 10641-2 10641C

E14 ILLU plastic opal E14 ILLU plastic opal E14 ILLU plastic opal

2 set

5W = 35W           5W = 35W           5W = 35W           

230V/50-60 Hz 230V/50-60 Hz 230V/50-60 Hz

400lm 400lm 400lm

3000K 3000K 4000K

A+ A+ A+

25.000h 25.000h 25.000h

not dimmable not dimmable not dimmable

10x1 blisterpack 10x2 blisterpack 10x1 blisterpack

Ø4,5cm  48,2cm Ø4,5cm  48,2cm Ø4,5cm  48,2cm

10561D

E14 ILLU plastic opal

5W = 35W           

230V/50-60 Hz

400lm

3000K

A+

25.000h

dimmable

10x1 box

Ø4,5cm  48cm



714

10769

E14 candle plastic opal

3W = 25W           

230V/50-60 Hz

210lm

3000K

A+

10.000h

not dimmable

10x1 blisterpack

Ø3,5cm  410cm

10604 10604-2

E14 candle plastic opal E14 candle plastic opal

2 set

3W = 25W           3W = 25W           

230V/50-60 Hz 230V/50-60 Hz

250lm 250lm

3000K 3000K

A+ A+

25.000h 25.000h

not dimmable not dimmable

10x1 box 10x2 box

Ø3,7cm  410cm Ø3,7cm  410cm

10640 10640-2 10640C

E14 candle plastic opal E14 candle plastic opal E14 candle plastic opal

2 set

5W = 35W           5W = 35W           5W = 35W           

230V/50-60 Hz 230V/50-60 Hz 230V/50-60 Hz

400lm 400lm 400lm

3000K 3000K 4000K

A+ A+ A+

25.000h 25.000h 25.000h

not dimmable not dimmable not dimmable

10x1 blisterpack 10x2 blisterpack 10x1 blisterpack

Ø3,7cm  410cm Ø3,7cm  410cm Ø3,7cm  410cm

10560D

E14 candle plastic opal

5W = 35W           

230V/50-60 Hz

400lm

3000K

A+

25.000h

dimmable

10x1 box

Ø3,7cm  410,7cm

10604W-2 10769W

E14 classic candle plastic opal E14 classic candle plastic opal

2 set

3W = 25W           3W = 25W           

230V/50-60 Hz 230V/50-60 Hz

250lm 250lm

3000K 3000K

A+ A+

25.000h 25.000h

not dimmable not dimmable

10x2 box 10x1 blisterpack

Ø3,7cm  412,5cm Ø3,7cm  412,5cm



715

10617

E14 mini plastic opal

1W = 10W           

230V/50-60 Hz

70lm

3000K

A++

15.000h

not dimmable

10x1 blisterpack

Ø2,6cm  45,9cm

10616

E14 mini plastic opal

1,6W = 16W           

230V/50-60 Hz

150lm

3000K

A+

25.000h

not dimmable

10x1 blisterpack

Ø2,6cm  45,8cm

10647

E14 mini glass satin

3W = 25W           

230V/50-60 Hz

260lm

3000K

A+

10.000h

not dimmable

20x1 blisterpack

Ø1,8cm  45,9cm

10646

E14 mini glass clear

3W = 25W           

230V/50-60 Hz

300lm

3000K

A++

10.000h

not dimmable

20x1 blisterpack

Ø1,8cm  45,9cm



716

10706

GU10 glass

3W = 25W           

230V/50-60 Hz

250lm

3000K

A+

10.000h

not dimmable

10x1 blisterpack

Ø5cm  45,6cm

10706-2K

GU10 plastic

2 set

3W = 25W           

230V/50-60 Hz

250lm

3000K

A+

25.000h

not dimmable

 10x 2 box

Ø5cm  45,7cm

10705

GU10 glass

5W = 40W           

230V/50-60 Hz

350lm

3000K

A+

10.000h

not dimmable

10x1 blisterpack

Ø5cm  45,3cm

10704

GU10 glass

7W = 80W           

230V/50-60 Hz

570lm

3000K

A+

25.000h

not dimmable

10x1 blisterpack

Ø5cm  45,3cm

10718

GU10 plastic opal

4W = 35W           

230V/50-60 Hz

350lm

3000K

A+

10.000h

not dimmable

10x1 blisterpack

Ø2,5cm  46,1cm

10717

GU10 plastic clear

4W = 35W           

230V/50-60 Hz

400lm

3000K

A+

10.000h

not dimmable

10x1 blisterpack

Ø2,5cm  46,1cm



717

106760

G9 plastic satin

2,5W = 20W           

230V/50-60 Hz

200lm

3000K

A+

10.000h

not dimmable

20x1 blisterpack

Ø1,7cm  44,8cm

10677

G9 plastic opal

3W = 25W           

230V/50-60 Hz

260lm

3000K

A+

10.000h

not dimmable

20x1 blisterpack

Ø1,7cm  45,2cm

10676 10676-2 10676C

G9 plastic clear G9 plastic clear G9 plastic clear

2 set

3W = 25W           3W = 25W           3W = 25W           

230V/50-60 Hz 230V/50-60 Hz 230V/50-60 Hz

280lm 280lm 280lm

3000K 3000K 4000K

A++ A++ A++

10.000h 10.000h 10.000h

not dimmable not dimmable not dimmable

20x1 blisterpack 20x2 blisterpack 20x1 blisterpack

Ø1,7cm  45,2cm Ø1,7cm  45,2cm Ø1,7cm  45,2cm

10483

G9 plastic clear

3,5W = 30W           

230V/50-60 Hz

280lm

3000K

A+

25.000h

dimmable

20x1 blisterpack

Ø1,5cm  45cm

10702

G9 plastic satin

4W = 32W           

230V/50-60 Hz

350lm

3000K

A+

15.000h

not dimmable

20x1 blisterpack

Ø1,7cm  45,2cm

10701

G9 plastic clear

4W = 35W           

230V/50-60 Hz

400lm

3000K

A++

15.000h

not dimmable

20x1 blisterpack

Ø1,7cm  45,2cm



718

10122

GU5,3 MR16 glass

2W = 15W           

12V/50-60 Hz

160lm

3000K

A+

25.000h

not dimmable

8x1 blisterpack

Ø5cm  45cm

10112

GY6,35 plastic clear

3W = 22W           

12V/50-60 Hz

200lm

3000K

A+

20.000h

not dimmable

20x1 blisterpack

Ø1,2cm  43,8cm

10110

G4 plastic clear

1,5W = 14W           

12V/50-60 Hz

100lm

3000K

A+

15.000h

not dimmable

20x1 blisterpack

Ø1cm  43,6cm

10120

GU4 MR11 glass

2W = 15W           

12V/50-60 Hz

160lm

3000K

A+

25.000h

not dimmable

10x1 blisterpack

Ø3,5cm  43,5cm



719

10917

T8 G13 glass opal

24W = 125W           

230V/50-60 Hz

2000lm

4000K

A+

25.000h

not dimmable

25x1 box

Ø2,8cm  4151,2cm

10916

T8 G13 glass opal

18W = 104W           

230V/50-60 Hz

1600lm

4000K

A+

25.000h

not dimmable

25x1 box

Ø2,8cm  4121,2cm

10915

T8 G13 glass opal

9W = 60W           

230V/50-60 Hz

800lm

4000K

A+

25.000h

not dimmable

25x1 box

Ø2,8cm  460,2cm



720

11403F

E27 glass amber

4W = 20W           

230V/50-60 Hz

200lm

2000K

A

15.000h

dimmable

6x1 box

Ø6cm  411cm

11404F

E27 globe glass amber

4W = 20W           

230V/50-60 Hz

200lm

2000K

A

15.000h

dimmable

4x1 box

Ø12,5cm  417,5cm

11405F

E27 glass amber

4W = 20W           

230V/50-60 Hz

200lm

2000K

A

15.000h

dimmable

6x1 box

Ø6,4cm  414,1cm

11399

E27 glass clear

6W = 50W           

230V/50-60 Hz

580lm

3000K

A+

20.000h

not dimmable

50x1 box

Ø6,4cm  414,5cm

10586

E27 globe glass clear

10W = 78W           

230V/50-60 Hz

1000lm

3000K

A+

20.000h

not dimmable

24x1 box

Ø12,5cm  417,5cm

10582 10582-2K 10582C

E27 glass clear E27 glass clear E27 glass clear

2 set

6W = 60W           6,5W = 60W           6W = 60W           

230V/50-60 Hz 230V/50-60 Hz 230V/50-60 Hz

806lm 800lm 806lm

2700K 3000K 4000K

A++ A+ A++

15.000h 25.000h 15.000h

not dimmable not dimmable not dimmable

10x1 blisterpack 10x2 box 10x1 blisterpack

Ø6cm  410,6cm Ø6cm  410,6cm Ø6cm  410,6cm



721

10582A

E27 glass amber

6W = 50W           

230V/50-60 Hz

630lm

2200K

A+

15.000h

not dimmable

10x1 blisterpack

Ø6cm  410,6cm

10589-2

E14 ILLU glass clear

2 set

4W = 35W           

230V/50-60 Hz

400lm

2700K

A++

15.000h

not dimmable

10x2 blisterpack

Ø4,5cm  47,8cm

10589-2O

E14 ILLU glass opal

2 set

4W = 33W           

230V/50-60 Hz

360lm

2700K

A++

15.000h

not dimmable

10x2 blisterpack

Ø4,5cm  47,8cm

10589A

E14 ILLU glass amber

4W = 27W           

230V/50-60 Hz

280lm

2200K

A+

15.000h

not dimmable

10x1 blisterpack

Ø4,5cm  47,8cm

10505

E14 ILLU glass clear

4W = 35W           

230V/50-60 Hz

380lm

2700K

A+

10.000h

not dimmable

10x1 blisterpack

Ø4,5cm  47,9cm

10582O

E27 glass opal

8W = 55W           

230V/50-60 Hz

720lm

2700K

A+

15.000h

not dimmable

10x1 blisterpack

Ø6cm  410,6cm

see more family items page 336-337



722

10585-2K

E14 ILLU glass clear

2 set

4W = 35W           

230V/50-60 Hz

400lm

3000K

A+

25.000h

not dimmable

10x2 box

Ø4,5cm  47,8cm

10585

E14 ILLU glass clear

4W = 39W           

230V/50-60 Hz

415lm

3000K

A+

20.000h

not dimmable

10x1 blisterpack

Ø4,5cm  47,8cm

10588-2

E14 candle glass clear

2 set

4W = 35W           

230V/50-60 Hz

400lm

2700K

A++

15.000h

not dimmable

10x2 blisterpack

Ø3,5cm  410cm

10588-2O

E14 candle glass opal

2 set

4W = 33W           

230V/50-60 Hz

360lm

2700K

A++

15.000h

not dimmable

10x2 blisterpack

Ø3,5cm  410cm



723

10588A

E14 candle glass amber

4W = 27W           

230V/50-60 Hz

280lm

2200K

A+

15.000h

not dimmable

10x1 blisterpack

Ø3,5cm  410cm

10583 10583-2K

E14 candle glass clear E14 candle glass clear

2 set

4W = 39W           4W = 35W           

230V/50-60 Hz 230V/50-60 Hz

415lm 400lm

3000K 3000K

A+ A+

20.000h 25.000h

not dimmable not dimmable

10x1 blisterpack 10x2 box

Ø3,5cm  410,3cm Ø3,5cm  49,8cm

10584 10584C

E14 classic candle glass clear E14 classic candle glass clear

4W = 35W           4W = 35W           

230V/50-60 Hz 230V/50-60 Hz

400lm 400lm

2700K 4000K

A++ A++

15.000h 15.000h

not dimmable not dimmable

10x1 blisterpack 10x1 blisterpack

Ø3,5cm  411,5cm Ø3,5cm  411,5cm



724

10675

E27 RGB plastic opal

7W = 45W           

100-240V/50-60 Hz

3000K = 470lm

RGB + 3000K

A

25.000h

dimmable

10x1 blisterpack

Ø6cm  411cm

106710

E27 RGB plastic opal

10W = 60W           

230V/50-60 Hz

3000K = 810lm

RGB + 3000K

A

25.000h

dimmable

16x1 box

Ø6cm  412,3cm

106753

E27 RGB ILLU plastic opal

4W = 24W           

100-240V/50-60 Hz

3000K = 300lm

RGB + 3000K

A

25.000h

dimmable

10x1 blisterpack

Ø4,5cm  48cm

106756

E27 RGB ILLU plastic opal

5W = 30W           

230V/50-60 Hz

3000K = 400lm

RGB + 3000K

A

25.000h

dimmable

40x1 box

Ø4,5cm  48cm



725

106750

E14 RGB ILLU plastic opal

4W = 24W           

100-240V/50-60 Hz

3000K = 300lm

RGB + 3000K

A

25.000h

dimmable

10x1 blisterpack

Ø4,5cm  48cm

106754

E14 RGB candle plastic opal

4W = 24W           

100-240V/50-60 Hz

3000K = 300lm

RGB + 3000K

A

25.000h

dimmable

10x1 blisterpack

Ø3,7cm  410,6cm

106752-2

GU10 RGB plastic

2 set

4W = 24W           

100-240V/50-60 Hz

3000K = 300lm

RGB + 3000K

A

25.000h

dimmable

6x2 blisterpack

Ø5cm  45,7cm

10601

E27 plastic

3W = 25W           

230V/50-60 Hz

21 lm

red green blue

A

10.000h

not dimmable

48x1 box

Ø8cm  412cm

10100

E27 plastic opal

3W = 25W           

230V/50-60 Hz

88lm

1600K

A

25.000h

not dimmable

20x1 blisterpack

Ø4cm  414cm
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Abril

Admiral

Aemon

Aeron

Agam

Aimée

Akin

Alana

Alaska

Albert

Alcedo

Alerio

Alex

Alid

Alido

Alivia

Almaga

Alvin

Alys

Amada

Amara

Amelie

Amory

Amur

Amy

Amy I

Andi

Animal I

Anita

Annika

Antique

Anton

Apple

Archibald

Ariane

Aries

Arizona

Armeca

Arryn

Artax

Arthur

Arya

Asha

Askja

Atlanta

Ätna

Atreju

Atreju I

Auriga

Ayana

Azalea

Azura

Bagana

Bailey

Bali

Bali I

Balla

Ballerina I

Balon

Barna

Barra

Basic

Bayuda

Bent

Betty

Bike

Birthday

Blade

Bolt

Bolton

Boston

Boston I

Boston LED

Bowle II

Brandon

Brava

Brenda

Brienne

Bronn

Bruin

Buque

Burgundy

Cabrera

Caio

Cake

Cake I

Caldera

Caleb

Calgary

California

Calimero

Calimero I

Callaqui

Callisto

Candlelight

Cappuccino

Carbon

Cardiff

240, 241

176

642

314

636

175

316, 317

699

234

584, 585

582

624, 625

175
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687

71
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571
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549
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544
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Carice

Carme

Carson

Cathy

Cayenne

Celine

Celio

Cendres

Cersei

Chaita

Champion

Chana

Chaser

Chimaira

Chipsy

Christine

Clarke

Classic style

Cleo

Cleveland

Clip

Colla

Comore

Connor

Conny

Cora

Cornus

Coropuna

Corsus

Cosmo

Cotopa

Craig

Creek

Cringle

Cuimbra

Cuimbra I

Cuimbra II

Curado

Cyli

Cyris

Dacia

Daisy

Dalia

Dance

Dani

Darenu

Davos

Daxos

Delta

Deniz

Devian

Dia

Dillane

Disco

Domenico

Donto

Dori

Down Lights

Drina

Dunja

Ebro

Ego

Egon

Elena

Elias

Elisa

Elliott

Eloen

Emilia

Emma

Enigma

Enio

Enio I

Eric

Eugen

Euron

Evalia

Evy

Fabian

Fabiola

Famous

Fanal II

Fargo

Felion

Felix

Fenja

Ferdi

Ferro

Findus

Flamant

Flash

Flashlight

Flow

Flynn

Fogo

Formosa

Fosca

Frank

Freedom

Froo

Fumarole

Galactica

Gantar

Gendry

Gerda

525

638

278

286

81

298, 299

628, 629

530

460

532, 533

701, 704

636, 639

588, 589

176

405

202 - 206, 212

392 - 395, 520, 524

540

69

658

569

86, 87

253

88

504

350

646, 647

490, 491

24, 25

567

652

603

645

55

439

438

440

63

549

128

647

294

621

601

89, 90, 106

416, 417

558

282, 283

623

552, 553

626

168

578

601

54

272

642

221

563

76, 77

543

545

342, 343

68, 129

518

132

328, 329, 333 - 335

552

66, 67

228, 229

350, 703

589

588

182

522

124

635, 637

498

296, 297

696, 698

568

609

312, 313

116

463

45

135

705

93

492

444

586

568

567

126

129

630, 631

290

517

133

235

468

637

564

304

729



Geri

Gerolf

Gilles

Giorgio

Girlande

Globe

Goldy

Gordon

Grace

Gregor

Gustav

Gylfi

Harvey

Heidir

Hekla

Hernan

Holly

Home

Horsti

Houston

Illimani

Ilona

Ina I

Ina II

Indi

Indiana

Infrared remote 

control

Isla

Itanos

Itasy

Jackson

Jackson I

Jaden

Jamie

Jana I

Jarome

Jasmina

Jebel

Jeff I

Jeremy

Jerry

Jimmy

Joel

Joffrey

Johanna

John

Jon

Jonas

Jorah

Jorne

Joy I

Joyce

Juliana

Juna

Junipus

Juno

Kai

Kalinda

Kansas

Kati

Katrin

Katunga

Kelly

Kerstin

Kester

Kidal

Kiddy

Kilauea

Kirsten

Kita

Kitty

Klaus

Knud

Koby

Konda

Kordula

Kova

Kraka

Kris

Kristjana

Kutum

Kyle

La nube

Lana

Lancel

Landlife

Lani

Lara

Laurie I

Leah

LED band

Lenius

Lenn

Leon

Leslie

Leva

Levin

Liana

Licata

509

245

260, 261

306, 307

611

600

602

151

484

506

507

293

702

70

560

301

174

595

548

638

470

509

149

98

173

268, 269

700

326, 327

554

291

477

476

425, 482

510, 511

143

527

161

472

515

508

702

594

465

478

516

640, 641

223

308, 309

459

46 - 48

141

71

443

58 - 60

158, 159

148

485

55

592, 593

288

149

489

100, 101

246

542

390, 391

175

519

144

493

546

20 - 23

479

276, 277

466

183

483

597

266, 267

168

480, 481

49

407, 528, 529

543

64

435

380, 381

324, 325

526

133

580, 581, 583

428, 429

424

575

591

622

462

125

481
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Licorne

Light tube

Lilly

Lilly I

Line

Ling

Lino

Lissy

Lissy III

Livia

Lizz

Lori

Lort

Lothar

Lotte

Love

Lucas

Luwin

Luwin I

Lyanna

Madlen

Madlen I

Maes

Magma

Manam

Manda

Mandy

Manjola

Mara

Maracana

Mareen

Marei

Margaery

Margo

Marilyn I

Marines

Marja

Marlon

Martina

Marva

Marzo

Mathilda

Matrix

Matteo

Mattis

Melissa

Mendoza

Meriton

Mero

Metalic

Miami

Michi

Milo

Minea

Minea I

Minnesota

Minou

Mio

Miram

Mirauea

Mirri

Mitis

Mixed

Monika

Mono

Monte

Moonlight

Mosa

Mycah

Nabro

Nadi

Nala

Namus

Natalie

Nautica

Naxos

Nele

Nero

Nevada

Newcastle

Nexa

Nicole

Nicole II

Nika

Nimrod

Nina

Nirvana

Noam

Noel

Noir

Nosy

Nubuk

Nuova

Nyx I

Obara

Odin

Ohio

Okko

Olana

Olenna

Oliwa

Onega

Opal

Optima

Orell

492

582, 684 - 686

183

183

179

529

547

634

635

513

696

352, 353

487

273

336, 337

595

121

211

210, 211

639

139

139

209

598

462

213

481

258, 259

62

494

506

315

564

130

59, 61

153

251

147

102, 103

701

194, 195

69

345

36, 37

514

80

600

576, 577

270, 271

527

655

72, 73

473

562

558

484

255

94

422

521

250

181

658

614

569

618

643

348

338, 339

18, 19

372, 373

488

311

145

658

376, 377

563

254

438

505, 540

620

104, 105, 109

99

31

128

615

688 - 691

635

495

136, 137

424

549

570

661

222

430

249

474

346, 347

74, 75

346, 347

140

172

114

242
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Orlando

Osha

Otti

Paco

Palila

Panna

Paranja

Parry

Parry I

Pattaya

Paula

Paumure

Payn

Pegasi

Penelope

Perseus

Peter

Picard

Picture

Picture I

Pierre 

Pietra I

Pinja

Pixie

Plasma

Police

Polly

Porak

Premier

Primo

Projecteur

Projecteur I

Projecteur II

Radiator II

Radiator IV

Radiator V

Rainbow

Randi

Rania

Rea

Rebel

Rena

Renly

Rickon

Robbie

Robin

Robyn

Rocky

Rodrik

Roli

Roma

Roman

Ronja

Rorge

Rosi

Roslin

Roy

Ruben

Rudi

Rustica

Rustica II

Sabbia

Sabbia I

Sabi

Sabinyo

Safa

Sahara

Sajama

Sajama I

Salloa

Sammy

San Tana

Sandra

Sanza

Sarka

Sassari

Scala

Selmy

Serena

Serpent

Seymour

Shanghai

Shannon

Sharin

Siena

Sierra

Silurus

Sissy

Smart I

Snowflake

Sofia

Solar

Sonja

Sophie 

Soputan

Space

Spacy

Sparkle Star

Sparrow

648, 649

96, 97

548

400 - 403, 507, 524, 

525

148

184, 185

167

289

332

559, 561

198, 199

433

105

550

243

661

106

586

152, 180

152

117

680, 681

80, 436

548

599

601

216, 217, 220

140

697

700

665 - 667, 671

668, 669

664

673

671

670

442, 445

155

177

412, 413

52

91, 108, 109, 120

11

10

461

181

150

596

238, 239

305

434

322, 323

92

302

188 - 193

232, 233

279

471

94, 95

434

177

131

141

196

344

477

545

122

107

248

154

647

500, 501

456, 457

48, 50

426, 427

65

39

197

551

541

53

555

82

153

378

70

441

549

547

6, 7

672 - 679

526

557

519

178

608

149

634
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Specchio II

St. Tropez

Stannis

Step up

Stone

Stream

Stromboli

Style

Style II

Subara

Suspension

Svenja

Syrio

Tabea

Tadeus

Tagabo

Takiro

Talisa

Tamina

Tamor

Tarok

Tarron

Tarso

Tarug

Taupo

Taxos

Teejay

Teru

Texas

Theo

Ticon

Tiko

Tilo

Timo

Titus

Toay

Tobi

Tobias

Toledo

Tongariro

Tonu

Top

Tory

Toula

Toulouse

Tower

Tracey

Travis

Treviso I

Trindade

Tropical

Troy

Trude

Truncatus

Trystan

Tully

Turkana

Tuxon

Tycho

Tyrell

Ugo

Ulleu

Umbrella

Unella

Urmia

Utila

Van

Vanilla

Vari

Varus

Varys

Venuto

Vida

Vince

Viridis I

Viridis II

Virunga

Volare I

Vranos

Wade

Wade I

Wave

William

Xara

Xara I

Xeloo

Xirena

Xirena I

Xmas

Zacate

151

70

556

110

587

574

65

650, 651, 653

653

531

495

200, 201

104

36, 37

287

473

236, 237

564

150

475

366 - 371

562

493

142

597

374, 375

78

414, 415

320, 321

397 - 399

356 - 359

408, 409

26, 27, 29

202 -205, 207, 212

8, 9

284, 285

257

14 - 17

431

515

414

554

132

682, 683

81

706

517

526

111

118

549

262, 263

546

432

247

12, 13

119

360 - 365

300

556

704

83, 410, 411

406

214, 215

663

226, 227, 458

706, 707

134, 135

594

450 - 455

492

604 - 611

445

71

579

579

292

146

644

698

705

28, 40 - 44, 52

437

319

318

654

498, 499

423

230, 231

274, 275
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0300

0302

0305

0306

0306LED

0307

0308

0309

0310

0313

0314

0318

03180

0329L

0330

0332

0333

0334L

03357

0337

03385G

0350

0351

0352

0390

0390S

0452

10100

10110

10112

10120

10122

10483

10505

10560D

10561D

10636C

10640

10640-2

10640C

10641

10641-2

10641C

10646

10647

10670

10670-2

10670-2K

10670C

106710

10675

106750

106752-2

106753

106754

106756

10676

106760

10676-2

10676C

10677

10698

10698-2K

10698C

10699

10701

10702

10704

10705

10706

10706-2K

10717

10718

10750

10767

10767-2K

10767C

10768

10562D

10582

10582-2K

10582A

10582C

10582O

10583

10583-2K

10584

10584C

10585

10585-2K

10586

10588-2

10588-2O

10588A

10589-2

10589-2O

10589A

10600

10600-2

10600C

10601

10603

10603-2

10604

10604-2

10604W-2

10609

10616

10617

10619

10622

10625

10625-2

10625-3

10625C

10625D

10626

10626C

10629N

10636

10769

10769W

10799

10915

10916

10917

11399

11403F

11404F

11405F

12005

12005-3

12006

12006-3

12007C

12007N

12007W

12100-3LED

12101-3LED

12110-3L

12370N

12370N-3

12370W

12371N

12371W

12372N

12372W

12373N

12373W

12390-6

12390-9D

12391-12

12391-12S

12391-16D

12392-18

12392-18S

12392-20D

12393-5

12393-9D

12394-15

12395-15

12395-24

697

697

700

696

698

704

699

704

705

706

706

698

705

703

701

701

699

703

702

702

696

694

694

695

700

700

706

725

718

718

718

718

717

721

714

713

710

714

714

714

713

713

713

715

715

710

710

710

710

724

724

725

725

724

725

724

717

717

717

717

717

712

712

712

711

717

717

716

716

716

716

716

716

710

711

711

711

713

711

720

720

721

720

721

723

723

723

723

722

722

720

722

722

723

721

721

721

711

711

711

725

713

713

714

714

714

710

715

715

711

712

710

710

710

710

710

712

712

712

710

714

714

711

719

719

719

720

720

720

720

213

213

213

213

197

197

197

221

221

221

218

218

219

218

219

218

219

218

219

214

214

215

215

215

216

216

216

220

220

217

217

217
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14002H

14002H1

14002H2

14002H3

14005H

14005H1

14005H2

14005H3

15000

15002

15010

15011

15012

15013

15014

15016R

15017R

15019

15019W

15026

15026B

15026RU

15026W

15027-3

15027-4H

15027-5

15027H

15027W

15028-3

15028-3S

15029-3

15029-3S

15037

15039

15039T

15048A

15053

15053-3

15053S

15053T

15053W

15057

15185S1

15185S3

15185T

15185T1

15185W

15186D

15186S

15186S1

15186S3

15186T

15187D

15187D2

15187D3

15187D4

15187D5

15187H

15187H1

15187H2

15187H3

15187S

15187S3

15187T

15187T1

15187T3

15187W

15188D

15188D2

15188D3

15188D4

15188D5

15188D6

15188H

15188H1

15188H2

15188H3

15188S

15188S3

15188T

15188T1

15188T3

15188W

15190D

15057S

15058

15060

15061

15083

15084

15085

15094D

15094H

15094H2

15094W

15095D

15095H

15095H2

15095W

15105-3

15105T

15114

15115H

15115S

15126

15126H

15126W

15133

15161

15163

15164

15166N

15166S

15166W

15185-3D

15185-5D

15185D

15185D1

15185D2

15185D4

15185D5

15185D6

15185H

15185H1

15185H2

15185S

15190D4

15190D6

15190H

15190H1

15190H2

15190S

15190T

15190W

15196

15197

15221D

15221H

15221S

15221T

15221W

15226

15228H

15228H2

15228S1

15228T

15228W

15229D4

15229D5

15229D6

15229H

15229H2

15229S1

15229S2

15229S3

15229T

15229T1

15229T2

15229W

15248

15248-3

15249

15249-3

15252B

15252G

15252T

15253B

15253G

460

460

460

460

461

461

461

461

475

475

477

482

482

482

482

473

473

425

425

478

478

478

478

414

415

415

414

414

380

380

381

381

462

463

463

468

428

428

429

429

429

489

402, 507 

401, 524

402

402

402

404

404

404, 507

404, 524

404

388

389

382

386

386

388

388

388

382

389

386, 524

389

389

382

389

384

385

383

387

387

387

384

384

384

383

385

387, 524

385

385

383

385

399

489

489

479

479

481

487

487

378

378

378

378

379

379

379

379

407

407, 528

488

488

488

483

483

483

477

476

476

476

474

474

474

403

403

400

403

403

401

401

401

400

400

400

402

399

399

398

398

398

397

397

397

485

485

405

405

405

405

405

481

390

391

390

391

391

395

395

395

392

393

392

394, 520

394, 524

393

394, 520

394, 520

393

472

472

472

472

490

490

490

491

491
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15253T

15255

15255S

15255T

15255T1

15256H

15256H1

15257H

15257H1

15259D

15259D2

15259D4

15259H

15259H3

15259S

15259T

15259W

15262

15262-6

15262T

15263

15263-6

15263T

15264-2T

15264-3D

15264-3S

15264-5D

15264-5H

15264-5H1

15264-5H2

15264D2

15264D4

15264H

15264H1

15264H2

15264H3

15269H

15269H1

15269H2

15275

15281

15281G

15282

15283

15284

15287H

15287S

15287S3

15287T

15289G

15289N

15303

15304

15304H

15304W

15305

15305H

15305W

15310-12D

15310-6D

15310H

15359D

15359H

15359H1

15359H2

15359S1

15359T

15359W

15360D

15360H

15360H1

15360H2

15360S1

15360T

15360W

15605G

15605S

15683

15264S

15264S1

15264S2

15264S3

15264S4

15264T

15264T1

15264W

15265-2T

15265-3D

15265-3S

15265-5D

15265-5H

15265-5H1

15265-5H2

15265D2

15265D4

15265H

15265H1

15265H2

15265H3

15265S

15265S1

15265S2

15265S3

15265S4

15265T

15265T1

15265W

15266-2T

15266-3D

15266-3S

15266-5D

15266-5H

15266-5H1

15266-5H2

15266H3

15266S2

15266S3

15266S4

15267

15268

15683D

15720

15722

15723

15724

15726

15780

15790

15791

15792

15793

15795

15796

15804

15805

1581

15811

1581-3

1581-3DR

1581-5

15816-3

15816-5

1582

1583

1584

15851

15851-3

15851-5

15852

15853

15854

15855

15855-3

15855-5

15856

15857

15858

15859-3H

15859H

15859H1

15859H2

15859T

491

513

513

513

513

486

486

486

486

377

377

377

377

376

376

377

377

413

413

413

412

412

412

365

364

363

364

362

362

362

361

361

360

360

360

360

467

467

467

484

480

480

480

480

481

396

396

396, 524

396

473

473

484

416

416

416

417

417

417

457

457

456

374

374

375

374

375

374

374

372

372

373

372

373

372

372

39

39

63

363

363

363

363

363

365

365

365

366

367

371

367

370

370

370

369

369

368

368

368

368

371

371

371

371

371

366

366

366

357

356

359

356

357

356

357

357

359

359

358

485

485

63

493

493

493

493

493

469

459

459

459

469

469

469

462

462

464

468

465

465

464

82

82

464

464

464

450

450

451

450

450

450

455

454

455

455

455

455

409

408

408

408

408
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15861

15861-3

15861-5

15862

15863

15864

15917

15917T

15918

15918T

15919

15919T

16003

16004

16005

16011

16910

16911

16921

16921T

16922

16922T

21000-4HM

21000-4HN

21000C

21000HM

21000HN

21000K

21000M

21000N

21001C

21001K

21001M

21001N

21210

21211

21212

21213

21500

21502

21503

21504

21699

2170

21700

21717

21719

21903L

21921

21922

21926

21928

21934

21935

21936

21937

21946

21947

21948

21951

21980L

22801

22803H

22803T

22803T1

22804

22805

22806

22807

22808

22809

22810

22811

22812

23304

24000AC

24000AG

24000KG

24000SB

24000SS

24103

24103K

24103W

24109

21510

21510S

21511

21511S

21512

21512S

21513

21514

21514S

21515S

21602

21603

21612

21613

21616

21617

21641T

21642T

21643T

21643T1

21647

21647S

21648

21648S

21650

21651

21652

21654

21655

21656

21658

21659

21670

21675

21676

21677

21686

21690

21691

21692

21693

21698

24109K

24109W

24122

24122K

24122S

24122W

24123

24124

24132

24132T

24133

24133T

24134

24134-10D

24134-10S

24134-5D

24134K

24134W

24135C

24135K

24135N

24135W

24136

24136T

24136T1

24182

24649

24660

24662

24662R

24685N

24686

24687

24687N

24688W

24689

24703G

24703N

24703R

24703SG

24703SN

24703SR

452

452

453

452

452

452

530

530

530

530

530

530

466

466

466

65

492

492

492

492

492

492

449

449

449

449

449

449

449

449

527

527

527

527

565

565

565

565

515

515

515

515

509

549

509

517

517

549

549

549

549

546

548

548

547

547

546

546

546

547

549

531

531

531

531

532

532

532

533

533

533

533

591

591

598

516

516

516

516

516

550

550

550

551

514

514

514

514

514

514

514

514

514

506

519

519

521

521

521

521

508

508

508

508

510

510

510

510

517

517

517

519

519

519

512

512

526

509

509

509

526

527

527

527

527

509

551

551

553

553

552

552

553

553

518

518

518

518

232

232

233

232

232

232

522

522

522

522

523

523

523

548

526

528

528

528

507

507

507

507

406

406

503

503

503

502

502

502
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24703SW

24703W

24704B

24704C

24704G

24704R

24704W

2474L

2475L

2476L

24777

24778

2477L

24805B

24805P

24805W

2485

24850

24857S

24858S

2486

2487

24880

24881

24882

24883

24891

24892

24893

2489N

24907

2491

24917

24917G

24917R

2491K

28040

28080-12

28100-24

28112

28184-12

28198

28300

28330

28340

29936

29950-100

29950-20

29950-50

29951-10

29951-20

29951-20MC

29951-30

29951-30MC

29952-20

29952-30

29953-100

29953-20

29953-50

29954-20

29955-20

29956-20

29957-20

29957-20C

29958-10

29959-10

29973-10

29975

29976

29982

29983

29984

31100

31101

31210

31213

3125

3126

2492

25630

25630S

25631

25631S

25814

25814T

25815

25816

25819

25822

25824

25824T

25826

25826T

25829

25836

25837

25837T

25838H

25845RGB

25846

25847

25850S

25850T1

25851S

25851T1

25854S

25854T

25855S

25855T

25889

28005

28011

28013

28014

28017

28019

28028

28034-20

28035-24

28039

3127

3128

3136-2L

3151

3151S

3153

3154

3156

3156-2

3156-3

3156-5

3156S

3157

31578

3157LED

3157S

3157SLED

3158

3158K

3158KS

3158LED

3158S

3158SLED

3159

3159-3

3159-3LED

3159K

3159KS

3159LED

3159S

3159SLED

31710

31711

31720

31721

31775

31776

31777

31778

31779

31780

31781

502

503

525

525

525

525

525

570

570

570

545

545

570

567

567

567

566

569

505

505

566

566

568

568

568

568

568

568

568

600

547

571

571

571

571

571

591

599

602

594

603

608

587

587

587

611

609

609

609

610

610

610

610

610

607

607

608

608

608

611

604

604

606

606

605

606

609

595

595

590

590

590

653

653

661

661

660

660

571

511

511

511

511

536

536

536

536

537

534

535

535

535

535

534

534

534

534

537

596

596

537

538

538

538

538

539

539

539

539

596

601

599

601

601

601

598

597

597

594

591

660

660

638

655

655

655

655

649

649

649

649

649

657

647

633

656

632

657

657

656

633

656

632

657

657

633

657

656

633

656

632

661

661

661

661

682

682

682

682

682

683

683
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31782

3180

3180S

3180ST

3181

3182

31839B

31839W

31903

31905-24

31908

31909

31931

31934B

31934P

31934W

31937

32003

32004-1

32004-2

32005-1

32005-2

32006

32008-2

32009-2

3201-2L

3201-2SL

32014

32014-2

32015

32016

32019-16

3201L

3201SL

32028

32028-2

32029

3202L

3207-2L

32075

32076

32077

3400S

3401

34010

34010S

34011

34012

34013

34014

34014S

34014W

34015

34016

3407

3408

34090

34105-2S

34107

34107S

34112

34115

34115A

34115AS

34115S

34116

34116S

34117

34118

34118S

34119

34125

34152

34153

34154

34155

34166

34166S

34167

34167S

34169-1

34169-2

34169-3

34169S1

32086-2

32092

32094

320940

320941

32104

32105-12

32106-12

32107

32107S

32109

32109S

32111

32112

32113

32118-24

32119-24

32208

32209

32250

32250S

32251

32253

32406

32406W

32407

32408

32409

32409S1

32409S2

32409W

3270

3271

33682-72

3400

34001

34002

34002S

34003

34003S

34009

34009S

34169S2

34171

34172

3419

3419S

34200

34200S

34200W

34201

34201S

34202

34202S

34206

34206S

34206W

34207

34207S

34208

34208KS

34208S

34218

34218S

34219

34219S

34220

34221

34222

34223

34225

34226

34250

34250S

34251

34251S

34252

34252S

34286

34286S

34287

34287S

34288

34288S

683

659

659

659

659

659

658

658

586

586

588

586

588

589

589

589

589

577

652

652

652

652

577

639

639

650

650

654

654

654

654

576

650

650

637

637

638

650

651

653

653

651

689

689

663

663

620

620

620

626

626

626

626

626

690

691

687

673

671

671

671

667

667

667

667

665

665

665

670

670

670

636

635

637

637

635

643

643

643

643

627

627

627

627

647

647

646

646

646

640

641

641

640

641

642

642

644

644

644

642

642

645

645

618

618

618

618

614

614

614

614

615

615

615

615

658

658

593

689

582

662

662

662

662

663

663

627

636

639

636

636

628

628

628

629

629

629

629

631

631

631

631

631

630

630

630

668

668

668

668

669

669

669

664

664

664

617

617

616

616

616

616

625

625

624

624

624

624
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34289

34300

34301

34302

34302S

34310

34310S

34570

34570S

34571

34572

34575

34575W

34576

34577

34580

34581

34582

34585

34586

34587

37001-2Z

37001-4

37003-2

37004-4

3715S

3716S

3717S

3718S

37200S

37201S

3722S

3723S

3724S

3724SN

3727S

40403-2

40403-3

40403W1

40403W2

40404-1

40404-2

40404-3

40404W

40408

40408-2

40408-3

4040-8W

40409

40409-2

40409-3

4040DLED

40412

40412-2

40412-3

40413

40413-2

40413-3

40414-1

40414-1W

40414-2

4041463

4041464

40415-12

40415-8

40417-12

40417-18

40422

40429-18

40446

40447

40447-18

40447-30

40448

40449

40461-2

40481

40482

3728S

38900

38901

38961

38962

38963

38964

38965

38966

38971

38972

38973

38974

38975

38976

38980

38981

38982

38990

38991

38994

38995

38997

38997EB

38999

39119

39132

39901

39903

40000

40001

40002

40003

40400-1

40400-2

40400-3

4040-16

40402-1

40402-2

40402-3

40402W

40403-1

40483

40484

40485

40606

40607

40608

40609-16

40609-30

40989-60

40990-18

41003-20

41003-42

4101

4102

41050-1

41308

41309

41310-80

41310-30

41310-60

41314-28

41314-40

41315-12

41315-24

41319-24

41319-36

41319-40

41319-60

41329-18

41329N

41332

41333

41334

41335

41336-24

41337-24

41338-60

41339-24

41339-24W

41339-48

41343-18

41343-24

625

634

634

635

635

634

634

619

619

619

619

621

621

621

621

622

622

622

623

623

623

680

680

681

681

675

675

677

677

676

676

674

673

672

672

678

167

167

167

167

165

165

165

165

161

161

161

140

160

160

160

148

162

162

162

163

163

163

164

164

164

141

141

132

132

131

131

148

132

134

134

134

134

135

135

175

136

136

679

686

686

684

684

684

684

684

684

685

685

685

685

685

685

582

686

686

580

580

580

583

581

583

581

579

579

575

574

166

166

166

166

170

170

170

140

171

171

171

171

167

137

137

137

175

175

175

145

145

174

174

142

142

179

179

176

176

176

114

114

114

92

92

122

122

103

103

103

102

104

105

116

116

111

111

119

119

105

100

101

100

93

93
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41343-40

41344-24

41344-40

41348-30

41386-80

41521-2L

41521L

41585-12

41604D1

41604D1D

41604D2

41604D2D

41604D2F

41604D2RGB

41604D3

41604D3D

41604D3F

41604D3RGB

41604D4

41604D4F

41604D5

41604D5F

41604D5RGB

41604D6

41604D6F

41604D6RGB

41605-12

41605-16D

41605-18

41605-18S

41605-20D

41605-22

41605-24D

41605-6

41605-9D

41606-12

41606-16D

41606-18

41606-18S

41606-24D

41606-6

41606-9D

41900-24

41900-24S

41900-6

41901-12

41901-24

41901-24S

41901-6

41902D

41902H

41903D

41903H

41908-18

41908-36

41909-18

41909-36

41910-10

41910-22

41910-32

41911-36G

41911-36S

42000-11

42000-8N

42005-10

42005-20

42005-30

42006-20

42006-40

42006-50

42436-18

42436-36

43000-4H

43000H

43000T

43000W

43000W1

43000W2

43001H

43001T

43001W

43001W1

43001W2

4403

4162

41625-12

41625-18

41625-30

41628-12

41628-18

41630D1

41630D2

41630D3

41630D4

41630D5

41630D6

41639-35

41639-60

41661

41663

41671

41672

41672RGB

41672S

41673

41685

41686

41687

41724

41727-112

41738-12

41738-24RGB

41738-48RGB

41738-60RGB

41738-90RGB

41741-24

41741-48RGB

41742-24

41742-48RGB

41774

41775

41776

41803

41804

41805

41900-12

44030

4405

4410-1NL

4410-1WL

4413-1

4413-1W

4413-2

44137-1

44137-2

46634-4

46635-4

46645

48000-18

48000-28

48000-40

48001

48002

48060

48060-2

48062

48062-2

48062-3

48090

48090-2

48092

48092-2

48167

48167-2

48168

48168-2

48213-16

48213-24

48214-16

48214-24

48240

48240W

48249

48249-16

48265-8

48266-8

48304

48334-40

93

121

121

107

88

153

153

149

188

188

189

189

189

189

190

190

190

190

191

191

192

192

192

193

193

193

199

199

199

199

199

199

199

199

199

201

201

201

201

201

201

201

36

37

36

36

36

37

36

38

38

38

38

29

27

29

27

54

54

54

26

26

223

223

222

222

222

222

222

222

223

223

418

418

419

419

419

419

420

421

421

421

420

180

175

143

143

143

139

139

194

194

194

194

194

195

196

196

150

150

144

144

144

144

144

150

150

150

149

140

149

98

98

98

98

87

86

87

86

147

147

147

146

146

146

36

152

180

153

153

177

177

177

177

177

81

81

81

124

124

124

123

123

168

168

168

168

168

169

169

169

169

173

173

173

173

127

127

127

127

131

131

133

133

135

135

99

90
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48355

48356

48357

48358

48359-18

48363

48363-120RGB

48363-24RGB

48363-48RGB

48363-60RGB

48363-90RGB

48363RGB

48364

48365-60

48377-12

48377-18

48377-24

48378-40RGB

48379-80

48380

48381

48382

48382-60

48383

48383-80

48387-18

48387-40

48388-24

48388-48

48388-90

48389-40

48389-60

48390-60

48391-60

48392-60

48393-35

49362

5131

5132

5133

5136

5137

51529-3

51529-3H

51530-1T

51530-1W

51530-3

51530-3H

54001-1

54001-1T

54001-2

54001-4

54002-3

54002-6

541010-1

541010-2

541010-3

541010-4

541012-1

541012-2

541012-3

541012-4

54121-1

54121-2

54121-3

54121-4

54121-5

54121-6

54122-1

54122-2

54122-3

54122-4

54122-5

54122-6

54301-1

54301-2

54301-3

54301-4

48395

48401

48402

48403

48503-12

48503-8

48510-6

48524-12

48524-18

49002-24

49003-18

49003-36

49003-9

49220-20

49229-21

49229-24

49230-12

49246-12

49246-16

49246-6

49252-100G

49252-100S

49300

49301

49302

49311

49313

49348

49350-1W

49350-52H

49350-92H

49350D4

49350D5

49350H

49350H1

49355

49355-18

49356

49359-12

49359-18

49360

49361

54341-1

54341-1S

54341-1T

54341-2

54341-3

54341-3G

54341-4

54341-4Z

54341-5

54346-1

54346-1S

54346-1T

54346-2

54346-3

54346-4

54346-4Z

54346-5

54347-1

54347-1T

54347-2

54347-3

54347-4

54347-4Z

54347-5

54348-1

54348-1S

54348-1T

54348-2

54348-3

54348-4

54348-4Z

54348-5

54349-4

54349-5

54351-1

54351-1RGB

54351-2

54351-2RGB

54351-3

54351-3RGB

54351-4

54351-4RGB

115

115

138

138

139

138

113

113

113

113

113

112

138

109

110

110

110

94

95

108

108

109

91

120

120

64

64

117

117

117

89

106

96

97

106

104

129

443

443

443

443

443

445

445

442

442

442

442

336

337

336

336

181

181

285

284

285

284

292

292

292

292

263

262

262

262

263

262

264

265

265

265

264

265

302

302

302

302

99

172

172

172

128

128

151

118

118

94

11

11

11

70

128

128

129

126

126

126

30

30

125

125

125

133

133

70

56

57

57

56

56

56

56

130

130

130

141

141

68

68

328

328

328

328

329

329

329

329

329

324

325

325

324

324

325

324

324

326

326

327

327

327

326

326

322

323

322

322

322

322

322

322

182

182

333

334

333

334

333

334

333

334
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54351-4ZRGB

54351-6RGB

54352-1

54352-2

54352-3

54352-4

54352-6

54353-1

54353-2

54353-3

54353-4

54356-1

54356-1T

54356-2

54356-3

54356-3H

54356-4

54356-4Z

54356-5

54356-5H

54357-1

54357-1T

54357-2

54357-3

54357-3H

54357-4

54357-4Z

54357-5

54357-5H

54358-1

54358-1T

54358-2

54358-3

54358-3H

54358-4

54358-4Z

54358-5

54358-5H

5450-1

5450-2

54502-1

54502-1H

54642-3

54642-4

54643-1

54643-2

54643-3

54643-4

54646-1

54646-1W

54646-2

54646-3

54646-4

54646S

54646T

54647-1

54647-1W

54647-2

54647-3

54647-4

54647S

54647T

54648-1

54648-2

54648-3

54648-4

54649-1

54649-2

54649-3

54649-4

54650-1

54650-1T

54650-1W

54650-2

54650-3

54650-4

54650-4H

54651-1

54651-2

54651-3

54651-4

54652-1

54652-2

54652-3

54502-2

54502-3

54502-4

54502-5

54502-6

5450-3

54530-1

54530-2

54530-3

54530-4

5453-1

5453-1W

5453-2

5453-3

54533-1S

54533-2S

54533-3D

54533-5D

5453-4

54534-1

54534-2

54534-3

54534-4

54534-6

54536-1

54536-2

54536-3

54536-4

54536-5

54536-6

54640-1

54640-1W

54640-2

54640-3

54640-4

54641-1

54641-1W

54641-2

54641-3

54641-4

54642-1

54642-2

54652-3H

54652-4

54652H

54652S

54652T

54653-1

54653-2

54653-3

54653-3H

54653-4

54653H

54653S

54653T

54654-1

54654-2

54654-3

54654-4

54657-1

54657-2

54657-3

54657-4

54658-1

54658-2

54658-3

54658-4

54801-1

54801-2

54801-3

54801-4

54801-5

54801-6

54801H2

54802-1

54802-2

54802-3

54802-4

54802-6

54805-1

54805-2

54805-3

54805-4

54807-1

334

335

293

293

293

293

293

291

291

291

291

266

266

266

267

267

266

266

267

267

268

268

268

269

269

269

268

269

269

270

270

270

271

270

271

271

271

270

290

290

282

283

312

312

313

313

312

312

308

309

308

308

308

309

308

307

307

306

307

307

306

307

310

310

310

310

311

311

311

311

343

343

342

343

343

343

342

301

301

301

301

299

299

299

283

282

282

282

283

290

289

289

289

289

286

286

286

286

184

184

185

185

286

332

332

332

332

332

330

330

331

331

331

330

304

304

304

304

304

305

305

305

305

305

313

313

298

299

298

298

299

296

296

296

297

296

297

297

296

303

303

303

303

295

295

295

295

294

294

294

294

317

317

317

316

316

316

316

318

318

318

318

318

319

319

319

319

315

745



54807-2

54807-3

54807-4

54808-1

54808-2

54808-3

54808-4

54809-1

54809-2

54809-3

54809-4

54810-1

54810-2

54810-3

54810-4

54840-1

54840-2

54840-3

54840-4

54840-6

54840H

54845-1

54845-2

54845-3

54845-4

54845-6

54850

54851

54852

54853

54913-1

54913-2

54913-3

54913-4

54919-1

54919-2

55010-1D

55010-1E

55010-2

55010-2D

55010-3A

55010-4

55010-4D

55010E

55010H

55010-W1

55010-W2

55010-W3

55011

55011-1

55011-1A

55011-1D

55011-1E

55011-2

55011-2D

55011-3A

55011-4

55011-4D

55011E

55011H

55011-W1

55011-W2

55011-W3

56005

56005-18

56005-28

56005-45

56006-1

56006-1K

56006-1S

56006-1T

56006-2

56006-3

56006-4

56006-5

56006-6

56007-1

56007-10H

54919-3

54919-4

54919-6

54921-1

54921-2

54921-3

54921-4

54921-5

54922-1

54922-2

54922-3

54922-4

54922-5

5496

5497

54985-1

54985-2

54985-3

54985-4

54986-1

54986-2

54986-3

54986-4

54986-6

54987-1

54987-2

54987-3

54987-4

54987-5

55000-8

55001-8

55002-8

55003-11

55003-11H

55004-22

55005-10

55005-3

55006

55006-6

55010

55010-1

55010-1A

56007-1T

56007-2

56007-3

56007-4H

56007-5

56007-5H

56007-8H

56048F

56107-1

56107-2

56107-3

56109-1

56109-2

56109-3

56109-4

56110-1

56110-2

56110-3

56110-4

56111-1

56111-2

56111-3

56111-4

56111-6

56112-1

56112-2

56112-3

56112-4

56112-6

56116-1

56116-2

56116-3

56116-4

56116-6

56117-1

56117-2

56117-3

56117-4

56117-6

56118-1

56118-2

56118-3

315

315

314

314

314

314

315

320

320

321

321

300

300

300

300

275

275

275

275

275

275

277

277

277

277

277

569

569

569

569

288

288

288

288

287

287

202

212

206

202

202

206

206

212

203

204

205

205

207

207

203

202

212

207

202

202

207

207

212

203

204

205

205

25

25

25

25

238

238

238

238

239

239

239

239

239

14

17

287

287

287

273

273

273

273

273

272

272

272

272

272

566

566

279

279

279

279

278

278

278

278

278

281

281

281

281

280

211

211

211

210

211

211

208

208

209

209

206

206

203

14

14

15

17

15

17

17

542

242

242

242

255

255

255

255

254

254

254

254

245

245

245

245

245

248

248

248

248

248

256

256

256

256

256

257

257

257

257

257

229

229

229
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56118-4

56118-6

56121-1

56121-2

56121-3

56121-4

56125-1

56125-2

56125-3

56125-4

56125-6

56126-1

56126-2

56126-3

56126-4

56126-6

56127-1

56127-1K

56127-1T

56127-2

56127-3

56127-3D

56127-4

56127-5D

56127-6

56127H

56127HC

56132-1

56132-2

56132-3

56132-4

56132-5

56132-6

56132F

56132T

56134-1

56134-2

56134-3

56134-4

56138-1

56138-2

56138-3

56645-6L

56688-5

56689-5

56802-1

56802-2

56802-3

56802-4

56804-1

56804-2

56804-3

56804-3D

56804-4

56804-5

56950-1

56950-2

56950-3

56950-4

56956-1

56956-2

56956-3

56956-3G

56956-4

56956-4L

56956-6

56957-1

56957-2

56957-3

56957-4

56957-6

56958-1

56958-2

56958-3

56958-4

57000-1

57000-2

57000-3

57000-4

57301-1

57301-2

57301-3

57301-4

57301-5

56138-4

56138-6

56206-1

56206-1K

56206-1T

56206-2

56206-3

56206-4

56217-1

56217-1K

56217-1T

56217-2

56217-3

56217-4

56217-6

56223-1

56223-2

56223-3

56223-4

56290-1

56290-2

56290-3

56290-4

56606-1

56606-2

56606-3

56606-4

56606-6

56620-1L

56620-2L

56620-3L

56625-1L

56625-2L

56625-3L

56625-4L

56628-1L

56628-2L

56628-3L

56628-4L

5663-1L

5663-2L

5663-4L

57301T

57352-1

57352-2

57352-3

57352-4

57353-1

57353-2

57353-3

57353-4

57381-1L

57381-2L

57381-3L

57381-4L

57382-1L

57382-2L

57382-3L

57382-4L

57991-1

57991-2

57991-3

57991-4

57991-6

58110LED

58153

58164

58201B

58201G

58201P

58201S

58201W

58209S

58209W

58224

58226

58227

58227C

58228

58228SC

58242

58242S

58243

58243S

229

229

243

243

243

243

235

235

235

235

235

244

244

244

244

244

226

226

226

227

227

227

227

226

227

458

458

240

240

240

241

241

241

240

240

234

234

234

234

246

246

246

350

183

183

249

249

249

249

231

231

231

231

231

231

250

250

250

250

237

237

237

237

236

236

236

251

251

251

251

251

253

253

253

253

344

344

344

344

338

338

338

338

338

246

246

259

259

259

258

259

258

260

260

260

261

261

261

260

247

247

247

247

252

252

252

252

353

352

352

352

352

350

350

350

349

349

349

349

348

348

348

348

351

351

351

339

340

340

340

340

341

341

341

341

347

346

347

347

346

347

346

346

345

345

345

345

345

554

554

554

567

567

567

567

567

558

558

540

407, 529

505

505

541

540

555

555

555

555
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58244

58255

58257

58262

58263

58264

58265

58271

58271S

58272

58277

58278

58279

58286

58286T

58287

58287T

58289

58292

58293

58297

58298

58299

58305

58305H

58306

58306H

58307

58307H

58307W1

58308

58308H

58308T

58308W1

58310

58312

63116-5

63116-6

63117-4

63118-5

63126-5

63127-5

63128-5

63129-5

63129-9

63136-5

63147-5

63148-5

63170-3

63218-5

64001-10

64001-2W

64001-3

64001-6

64104-15

64104-1W

64104-2W

64104-6

64109-6

64111G

64111G1

64118-10

64118-15

64118-6

64129-10

64129-15

64129-1W

64129-2W

64129-3

64129-6

64130-8

64130-8R

64130-8W

64204-6

64205-3

67000-12D

67000-12H

67000-14D

58321

58322

58323HM

58323HS

58323HW

58323M

58323S

58323W

58324

58329B

58329W

58333

58334

58335

58336

58337

58339W

58346

58347B

58347W

58390

58931

58931LED

59038N

59041T

59050N

59226

5927

60208-3

60208-5

60208H

60208W

60209-4

63100-3

63101-3

63110-4

63110-5

63110-6

63113-4

63113-5

63113-6

63115-5

67000-14DF

67001-15

67003-14

67004-12

67004-15

67004-20

67004-24S

67004-30H

67004-6

67010-5HLED

67010-8DLED

67010-8HLED

67015-7HL

67017-6L

67017-9HL

67037-18AD

67037-24A

67037-24AA

67038-18A

67038-18D

67038-24DA

67038-36D

67038-48A

67038-48D

67038-64

67065-4

67085-12

67085-20

67086

67087

67088

67092-16

67092-26

67092-47

67092-50H

67092-80D

67092-80H

67093-20

67093-40

67093-40H

67093-60H

67094-28H

555

564

563

558

558

562

562

559

559

561

563

562

562

499

499

499

499

498

506

506

560

560

498

424

424

424

424

423

423

423

422

422

422

422

504

504

440

438

439

440

436

436

436

437

437

441

441

441

181

438

72

73

73

72

76

77

77

76

80

80

80

78

78

78

75

75

74

74

75

74

79

79

79

83

83

50

50

50

504

504

500

500

500

501

501

501

564

556

556

557

557

557

557

557

560

564

556

556

552

544

544

543

548

543

541

529

430

430

430

430

183

445

445

439

440

438

439

440

438

440

48

51

51

48

46

46

47

47

46

67

66

67

66

66

67

61

61

61

60

59

60

58

61

58

59

55

53

53

31

31

31

8

8

8

9

8

9

6

6

7

7

10
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67094-50H

67814D2

67815-24S

67817-21T

67817-46D

67822-24G

67822-24N

67823-19D

67823-30D

67823-30H

67823-36D

67823-40D

67823-40D1

67823-40D1G

67823-40D1S

67823-40H

67823-45H

67823S

67823T

67823W

67825-30

67825-30D

67828-24G

67828-24N

67828-30G

67828-30N

67828-30S

67828-36

67828-40

67828-60G

67828-60N

67828-60S

67830-18

67833-12W

67833-24

67833-36

67833-36D

67833-48

67833-60

67833-60H

67833-96

67839-12

69003-5

69003-8

69029-1H

69029-2W

69029-3H

69029-6

69029-6H

69029-8

6905

6905-1T

6905-1W

6905-2

69052-6

6905-2D

6905-3

6905-5

6905Z

76001

76002

76003

76004

7601

7602

7815

7816

78290

78291

78292

78293

78301

78302

7830L

7854

7855

7856

7857

7858

7859

7861

84017

84017-2

84018

67839-24

67839-36

67840-49

67997-2W

67997-6

68048-12D

68193D

68193D1

68193D2

68193D3

68193H

68193H1

68193S

68193W

68193W1

68396-12

68397-12

68405-24H

68410-2

68541-5

68546-5

68567-21

68568-18

68569-18A

68569-21

68594-6A

68595-4

68615-3

68615-5

68618-4

68619-4

6870-2

6871

6871-1

6872

6884-4

6889

6895-2

6896-5

6897

69003-2W

69003-3

84018-2

9015

93019

93020

93022

93026

93027

93028

93102

93103

A1

A11

A110-5

A110-8

A13

A14

A15

A16

A17

A3

S10B

S10BG

S10BS

S10G

S10R

10

52

545

52

52

28

28

44

44

41

43

42

41

40

40

42

42

43

43

43

49

49

34

33

34

32

34

53

33

34

32

34

55

18

19

18

19

18

18

19

18

13

432

432

410

410

411

411

410

410

426

426

426

427

414

426

427

427

426

154

154

154

154

151

151

178

178

155

155

155

155

152

152

152

159

159

159

159

158

158

158

62

62

62

13

12

49

433

433

45

23

23

20

20

23

21

22

22

22

69

69

65

434

444

444

71

71

71

71

69

70

470

470

471

471

435

435

435

435

434

434

431

431

431

432

432

62

600

585

585

585

584

584

584

578

578

495

495

494

494

495

495

495

495

495

495

525

525

525

525

525
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Symbolerklärung

�����(EN)	icons description
(FR)	signification des symboles
(IT)	 descrizione dei simboli
(ES)	descripcion de los iconos 
(RU)	Описание изображений



DEU	 Sind die Symbole groß auf der Seite zu finden, gelten sie für alle Artikel auf dieser Seite

ENG	 Big icons in page apply for all items in this page

FRA	 Les symboles affichés, en grand, sur la page sont valables pour tous les articles de cette même page

ITA	 Se i simboli in una pagina sono stampati in grande valgono per tutti gli articoli illustrati in tale pagina

ESP	 Los iconos grandes son válidos para todaa la página

RUS	 Изображения соответствуют всем  артикулам на этой странице

41910-10 incl. LED 9W 
incl. RGB LED 3W A 23-460lm 15-280lm 3000K | RGB  VPE: 1 360cm x 10cm  27cm chrome, plastic

41910-22 incl. LED 18W 
incl. RGB LED 6W A 50-910lm 28-540lm 3000K | RGB  VPE: 1 3120cm x 10cm  27cm

41910-32 incl. LED 27W 
incl. RGB LED 9W A 70-1360lm 40-820lm 3000K | RGB  VPE: 1 3120cm x 60cm  29,5cm

Domenico

41910-10

41910-22

41910-32
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DEU	 Sind die Symbole neben einem Artikel, dann gelten sie nur für diesen einen Artikel

ENG	 Icons next to one item apply for this item only

FRA	 Les symboles affichés, en petit, à côté de l´article, sont valables uniquement pour celui-ci

ITA	 Se i simboli sono stampati accanto ad un articolo valgono soltanto per tale articolo

ESP	 Los iconos al lado de un artículo son validos solo para ese artículo

RUS	 Изображение , которое находится рядом с артикулом, соответствует только  данному артикулу

58262 incl. LED 5W A 400lm 280lm 5500K  VPE: 10 3max.29cm  4max. 56cm plastic, chrome

58263 incl. LED 5W A 400lm 280lm 5500K  VPE: 10 3max.29cm  4max. 56cm plastic, chrome

58209S incl. LED 7W A 340lm 250lm 4000|5000|6000K VPE: 12 3max.55cm x 15,5cm  4max.56,5cm plastic

58209W incl. LED 7W A 340lm 250lm 4000|5000|6000K                 VPE: 12 3max.55cm x 15,5cm  4max.56,5cm plastic

DavosMinea I

58209S

58209W

58262

58263

558
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DEU	 Name

ENG	 Name

FRA	 Nom

ITA	 Nome

ESP	 Nombre

RUS	 Наименование

DEU	 Artikelnummer 

ENG	 Item number

FRA	 Numéro d‘article

ITA	 Codice articolo

ESP	 Número de artículo

RUS	 Артикул

DEU	 Fassung und Leistung in Watt

ENG	 Lampholder and power in watt

FRA	 Douille et puissance en Watt

ITA	 Portalampada e potenza in Watt

ESP	 Portabombillas y potencia en vatio

RUS	 Патрон и мощность в ваттах

DEU	 Energieklasse 

ENG	 Energy class 

FRA	 Classe énergétique

ITA	 Classe energetica

ESP	 Clase energética

RUS	 Класс энергопотребления

DEU	 Lichtstrom LED-Platine in Lumen

ENG	 Luminous flux (source) LED panel in lumen

FRA	 Flux lumineux platine LED en lumen

ITA	 Flusso luminoso del modulo LED in lumen

ESP	 Flujo luminoso (fuente) de platina LED en lumen

RUS	 Световой поток панели LED в люменах

DEU	 Lichtstrom Artikel in Lumen

ENG	 Luminous flux (output) item in lumen

FRA	 Flux lumineux du produit en lumen

ITA	 Flusso luminoso dell’articolo in lumen

ESP	 Flujo luminoso (output) en lumen

RUS	 Световой поток изделия в люменах

DEU	 Bereich der Lichtfarben 

ENG	 Light colour range

FRA	 Gamme de température de couleur

ITA	 Tonalità variabile

ESP	 Rango de color de luz

RUS	 Диапазон цветов освещения



49302 incl. LED 18W A+ 1810lm 1620lm 4000K  VPE: 6 342cm x 42cm  26,5cm chrome, K5 crystals, mirror, glass

49301 incl. LED 17W A+ 1850lm 1460lm 4000K  VPE: 6 336cm x 36cm  26,5cm

49300 incl. LED 12W A+ 1300lm 1010lm 4000K  VPE: 6 328cm x 28cm  26cm

Liana
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DEU	 Verkaufsverpackungseinheit

ENG	 Sales packing unit

FRA	 Unité de vente

ITA	 Unità di imballo di vendita

ESP	 Unidads de venta

RUS	 Индивидуальная упаковка единицы товара

DEU	 Materialien und Farben

ENG	 Materials and colours

FRA	 Matériaux et couleurs

ITA	 Materiali e colori

ESP	 Materiales y colores

RUS	 Материалы и цветовая гамма

DEU	 Abmessungen

ENG	 Measures

FRA	 Mesures

ITA	 Misure

ESP	 Dimensiones

RUS	 Габариты



DEU	 Viele verschiedene Lichtfarben zu schalten

ENG	 Many different light colours to switch

FRA	 Nombreuse couleurs différentes possibles

ITA	 Selezione tonalità tramite interruttore

ESP	 Varios colores de luz 

RUS	 Много различных цветов освещения для 		
	 переключения

DEU	 Druckschalter ON/OFF

ENG	 Push switch ON/OFF

FRA	 Interrupteur avec bouton ON/OFF

ITA	 Interruttore ON/OFF

ESP	 Encendido táctil ENCENDIDO/APAGADO 

RUS	 Нажимной переключатель ВКЛ/ВЫКЛ

DEU	 RGB Farben fixierbar

ENG	 RGB colours to fix

FRA	 Couleurs à fixer

ITA	 RGB colori da fissare 

ESP	 Posible fijar colores 

RUS	 RGB установка цвета

DEU	 Anzahl der zu schaltenden Funktionen 
	 im Artikel

ENG	 Numbers of functions to switch in item

FRA	 Quantité de réglages dans l árticle

ITA	 Numero di funzioni dell‘interruttore

ESP	 Numero de funciones de encendido 

RUS	 Количество функций для переключения 
	 в изделии

DEU	 Mehrere Funktionen über Schalter im Artikel oder 
	 in der Wand zu schalten

ENG	 Choose different functions with switch in item or wall

FRA	 Choisissez les fonctions différentes avec 
	 interrupteur dans la lampe ou au mur

ITA	 Varie funzioni regolabili con interruttore sul 
	 prodotto o a parete

ESP	 Elija diferentes funciones con interruptor en el pr 
	 ducto o la pared

RUS	 Больше возможностей  установки  выключателя в 
	 изделии или в стене

DEU	 Dimmen der Leuchte mit Sensor

ENG	 Dimm the lamp with sensor 

FRA	 Avec variateur sensitif

ITA	 Lampada dimmerabile tramite sensore

ESP	 Amortiguar la luz con sensor

RUS	 Диммируемый сенсорный светильник

DEU	 Farben fixierbar

ENG	 Colours to fix

FRA	 Couleurs à fixer

ITA	 Colori fissabili

ESP	 Cambio de colores 

RUS	 Возможность установки цвета

DEU	 Mit Touchdimmer

ENG	 With touch dimmer

FRA	 Avec variateur sensitif

ITA	 Con Touch dimmer

ESP	 Interruptor táctil

RUS	 С сенсорным диммером

DEU	 Drei verschiedene Lichtfarben zu schalten

ENG	 Three different light colours to switch

FRA	 Trois couleurs différentes de lumière possibles

ITA	 Tre differenti tonalità di colore tramite 
	 interruttore

ESP	 Tres tipos de color de luz

RUS	 Три разных цвета освещения- переключение

DEU	 LED inclusive

ENG	 LED included

FRA	 LED inclus

ITA	 LED incluso

ESP	 Incluido LED

RUS	 LED входят в комплект

DEU	 Mit RGB Farbwechsler

ENG	 With RGB colour changer

FRA	 Avec changeur de couleur

ITA	 RGB Cambio colore

ESP	 Con cambio de color rojo/verde/azul

RUS	 C RGB изменением цвета

DEU	 Bei diesem Artikel können nur 
	 LED-Leuchtmittel verwendet werden

ENG	 You can use LED – bulbs only

FRA	 Cet article ne fonctionne qu ávec des 
	 ampoules LED

ITA	 Usare solo lampadina a LED

ESP	 Usar solo bombillas LED 

RUS	 Можно использовать толь ко LED-лампы

DEU	 Mit Farbwechsler

ENG	 With colour changer

FRA	 Avec changeur de couleur

ITA	 Cambio colore

ESP	 Cambio de colores 

RUS	 Смена цвета

DEU	 Lichtfarben fixierbar 

ENG	 Light colours to fix

FRA	 Couleurs pouvant être fixées

ITA	 Possibilità di impostare tonalità fissa

ESP	 Color de luz para fijar

RUS	 Фиксирование цвета освещения

DEU	 Inklusive LED Leuchtmittel mit Globo 
	 Artikel Nummer

ENG	 LED bulb with GLOBO article number included

FRA	 Ampoule LED incluse avec numéro 
	 d árticle GLOBO

ITA	 Lampadina LED, codice articolo GLOBO inclusa

ESP	 Bombilla LED con numero ref Globo incluido

RUS	 LED лампа с артикулом GLOBO в комплекте
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DEU	 Viele verschiedene Lichtfarben zu schalten

ENG	 Many different light colours to switch

FRA	 Nombreuse couleurs différentes possibles

ITA	 Selezione tonalità tramite interruttore

ESP	 Varios colores de luz 

RUS	 Много различных цветов освещения для 		
	 переключения

DEU	 Druckschalter ON/OFF

ENG	 Push switch ON/OFF

FRA	 Interrupteur avec bouton ON/OFF

ITA	 Interruttore ON/OFF

ESP	 Encendido táctil ENCENDIDO/APAGADO 

RUS	 Нажимной переключатель ВКЛ/ВЫКЛ

DEU	 RGB Farben fixierbar

ENG	 RGB colours to fix

FRA	 Couleurs à fixer

ITA	 RGB colori da fissare 

ESP	 Posible fijar colores 

RUS	 RGB установка цвета

DEU	 Anzahl der zu schaltenden Funktionen 
	 im Artikel

ENG	 Numbers of functions to switch in item

FRA	 Quantité de réglages dans l árticle

ITA	 Numero di funzioni dell‘interruttore

ESP	 Numero de funciones de encendido 

RUS	 Количество функций для переключения 
	 в изделии

DEU	 Mehrere Funktionen über Schalter im Artikel oder 
	 in der Wand zu schalten

ENG	 Choose different functions with switch in item or wall

FRA	 Choisissez les fonctions différentes avec 
	 interrupteur dans la lampe ou au mur

ITA	 Varie funzioni regolabili con interruttore sul 
	 prodotto o a parete

ESP	 Elija diferentes funciones con interruptor en el pr 
	 ducto o la pared

RUS	 Больше возможностей  установки  выключателя в 
	 изделии или в стене

DEU	 Dimmen der Leuchte mit Sensor

ENG	 Dimm the lamp with sensor 

FRA	 Avec variateur sensitif

ITA	 Lampada dimmerabile tramite sensore

ESP	 Amortiguar la luz con sensor

RUS	 Диммируемый сенсорный светильник

DEU	 Farben fixierbar

ENG	 Colours to fix

FRA	 Couleurs à fixer

ITA	 Colori fissabili

ESP	 Cambio de colores 

RUS	 Возможность установки цвета

DEU	 Mit Touchdimmer

ENG	 With touch dimmer

FRA	 Avec variateur sensitif

ITA	 Con Touch dimmer

ESP	 Interruptor táctil

RUS	 С сенсорным диммером

DEU	 Drei verschiedene Lichtfarben zu schalten

ENG	 Three different light colours to switch

FRA	 Trois couleurs différentes de lumière possibles

ITA	 Tre differenti tonalità di colore tramite 
	 interruttore

ESP	 Tres tipos de color de luz

RUS	 Три разных цвета освещения- переключение

DEU	 Mit Schalter

ENG	 With switch

FRA	 Avec interrupteur

ITA	 Con interruttore

ESP	 Con interruptor 

RUS	 С выключателем

DEU	 Mit Dimmer

ENG	 With dimmer

FRA	 Avec variateur

ITA	 Con variatore

ESP	 Con regulador

RUS	 С регулятором освещения

DEU	 Mit Zugschalter

ENG	 With pull switch

FRA	 Interrupteur à tirette

ITA	 Con cordicella

ESP	 Con tirador

RUS	 Выключатель в виде цепочки

DEU	 Mit stufenlosem Touchdimmer 

ENG	 With continuous touch dimmer

FRA	 Avec variateur sensitif continu

ITA	 Con interruttore a variazione continua 

ESP	 Con encendido gradual táctil con regulador 

RUS	 Регулируемый Сенсорный регулятор 
	 освещения

DEU	 Mit Touch-Schalter ON/OFF

ENG	 With touch – switch ON/OFF

FRA	 Avec interrupteur sensitif ON / OFF

ITA	 Con interruttore Touch ON/OFF

ESP	 Encendido táctil ON/OFF

RUS	 С контактным переключателем ON/OFF

DEU	 Inklusive LED Leuchtmittel mit Globo 
	 Artikel Nummer

ENG	 LED bulb with GLOBO article number included

FRA	 Ampoule LED incluse avec numéro 
	 d árticle GLOBO

ITA	 Lampadina LED, codice articolo GLOBO inclusa

ESP	 Bombilla LED con numero ref Globo incluido

RUS	 LED лампа с артикулом GLOBO в комплекте
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DEU	 Inklusive Fernbedienung

ENG	 Remote control included 

FRA	 Télécommande inclus

ITA	 Telecomando incluso

ESP	 Incluye mando a distancia 

RUS	 Пульт управления в комплекте

DEU	 Mehrere Funktionen mit Fernbedienung zu schalten

ENG	 Choose different functions with remote control

FRA	 Choisissez les différentes fonctions avec la 
	 télécommande 

ITA	 Varie funzioni regolabili con telecomando 

ESP	 Elija diferentes funciones con mando a distancia

RUS	 Выбирайте различные функции с истанционным 
	 управлением

DEU	 LED bzw. Artikel ist dimmbar

ENG	 LED or article is dimmable

FRA	 LED ou article variable

ITA	 LED a luce variabile  

ESP	 LED o artículo regulable

RUS	 LED или артикул имеют диммер

DEU	 Mehrere Funktionen mittels APP steuerbar

ENG	 Choose different functions by APP

FRA	 Différentes fonctions à choisir via application

ITA	 Varie funzioni regolabili tramite APP

ESP	 Elegir varias funciones por app

RUS	 Выбор различных функций с помощью 
телефона

DEU	 Adapter inklusive

ENG	 Adapter included 

FRA	 Adaptateur inclus

ITA	 Adattatore

ESP	 Adaptador incluido

RUS	 Адаптер в комплекте

DEU	 Mehrere Funktionen mit Schalter zu schalten

ENG	 Choose different functions with switch

FRA	 Plusieurs options pour activer/déactiver

ITA	 Varie funzioni regolabili mediante interruttore  

ESP	 Varias opciones para encender/apagar

RUS	 Выбор нескольких функций с помощью 
	 переключателя

DEU	 Mehrere Funktionen mit Touchschalter 
	 zu schalten

ENG	 Choose different functions with touch switch

FRA	 Fonctions multiples, règlage sensitif

ITA	 Diverse funzioni selezionabili tramite tocco

ESP	 Varias funciones táctiles

RUS	 Выберите различные функции с сенорным 
	 переключателем

DEU	 LED bzw. Artikel ist nicht dimmbar

ENG	 LED or article is not dimmable

FRA	 LED ou article non-variable

ITA	 LED a luce NON variabile

ESP	 LED o artículo no regulables 

RUS	 LED или артикул не имеют диммер

DEU	 Lautsprecher / Lautstärkenregelung

ENG	 Speaker / Volume control

FRA	 Haut-parleurs / Réglage du volume

ITA	 Altoparlante / Controllo Volume

ESP	 Altavoz / Control del volumen 

RUS	 Динамик / Регулятор громкости

DEU	 Steuerung mittels Bluetooth - Technologie

ENG	 Controlling by Bluetooth - technology

FRA	 Commande via technologie Bluetooth

ITA	 Comando tramite tecnologia Bluetooth

ESP	 Control por bluetooth

RUS	 Управление: Bluetooth

DEU	 Mittels Sensor ein- und ausschaltbar  

ENG	 Switch on and off by sensor

FRA	 Activé ou déactivé par détecteur

ITA	 Accensione e spegnimento mediante sensore

ESP	 Activado o desactivado por sensor

RUS	 Включение и выключение с помощью датчика

DEU	 Mit Nachtlicht 

ENG	 With night light

FRA	 Avec veilleuse de nuit

ITA	 Con luce notturna

ESP	 Con luz nocturna

RUS	 С ночным светом

DEU	 Mit USB Ladekabel 

ENG	 With USB charging cable 

FRA	 Avec câble d’alimentation USB

ITA	 Con cavo caricatore USB

ESP	 Con cable de carga USB

RUS	 Кабель для зарядки через USB

DEU	 Mit Erinnerungsfunktion; Artikel speichert die 
	 eingestellten Lichteinstellungen

ENG	 With memory function; item saves the adjusted 
	 light steps

FRA	 Avec mémoire; article mémorise le réglage de 
	 lumière choisi

ITA	 Con funzione memoria; l’articolo salva le 
	 regolazioni luce preimpostate

ESP	 Con memoria; el articulo memoriza el reglage 
	 de luz escogido

RUS	 С функцией памяти; изделие сохраняет 
	 ранее установленные настройки освещения

DEU	 Wecker

ENG	 Alarm clock

FRA	 Réveil intégré

ITA	 Sveglia

ESP	 Despertador

RUS	 Будильник
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DEU	 Inklusive Fernbedienung

ENG	 Remote control included 

FRA	 Télécommande inclus

ITA	 Telecomando incluso

ESP	 Incluye mando a distancia 

RUS	 Пульт управления в комплекте

DEU	 Mehrere Funktionen mit Fernbedienung zu schalten

ENG	 Choose different functions with remote control

FRA	 Choisissez les différentes fonctions avec la 
	 télécommande 

ITA	 Varie funzioni regolabili con telecomando 

ESP	 Elija diferentes funciones con mando a distancia

RUS	 Выбирайте различные функции с истанционным 
	 управлением

DEU	 LED bzw. Artikel ist dimmbar

ENG	 LED or article is dimmable

FRA	 LED ou article variable

ITA	 LED a luce variabile  

ESP	 LED o artículo regulable

RUS	 LED или артикул имеют диммер

DEU	 Mehrere Funktionen mittels APP steuerbar

ENG	 Choose different functions by APP

FRA	 Différentes fonctions à choisir via application

ITA	 Varie funzioni regolabili tramite APP

ESP	 Elegir varias funciones por app

RUS	 Выбор различных функций с помощью 
телефона

DEU	 Adapter inklusive

ENG	 Adapter included 

FRA	 Adaptateur inclus

ITA	 Adattatore

ESP	 Adaptador incluido

RUS	 Адаптер в комплекте

DEU	 Mehrere Funktionen mit Schalter zu schalten

ENG	 Choose different functions with switch

FRA	 Plusieurs options pour activer/déactiver

ITA	 Varie funzioni regolabili mediante interruttore  

ESP	 Varias opciones para encender/apagar

RUS	 Выбор нескольких функций с помощью 
	 переключателя

DEU	 Kabelloses Ladegerät 

ENG	 Wireless charger

FRA	 Chargeur sans fil

ITA	 Caricatore wireless

ESP	 Cargador sín cable

RUS	 Беспроводная зарядка

DEU	 Mit Nachtlicht 

ENG	 With night light

FRA	 Avec veilleuse de nuit

ITA	 Con luce notturna

ESP	 Con luz nocturna

RUS	 С ночным светом

DEU	 Mit USB Ladekabel 

ENG	 With USB charging cable 

FRA	 Avec câble d’alimentation USB

ITA	 Con cavo caricatore USB

ESP	 Con cable de carga USB

RUS	 Кабель для зарядки через USB

DEU	 Zeitschaltuhr

ENG	 Clock timer

FRA	 Minuterie

ITA	 Timer programmabile

ESP	 Reloj

RUS	 Часы с Таймером

DEU	 Mit USB - Kabel

ENG	 With USB - cable

FRA	 Avec câble USB

ITA	 Con cavo USB

ESP	 Con cable USB

RUS	 С USB кабелем

DEU	 Mit Erinnerungsfunktion; Artikel speichert die 
	 eingestellten Lichteinstellungen

ENG	 With memory function; item saves the adjusted 
	 light steps

FRA	 Avec mémoire; article mémorise le réglage de 
	 lumière choisi

ITA	 Con funzione memoria; l’articolo salva le 
	 regolazioni luce preimpostate

ESP	 Con memoria; el articulo memoriza el reglage 
	 de luz escogido

RUS	 С функцией памяти; изделие сохраняет 
	 ранее установленные настройки освещения

DEU	 Wecker

ENG	 Alarm clock

FRA	 Réveil intégré

ITA	 Sveglia

ESP	 Despertador

RUS	 Будильник

DEU	 Uhr

ENG	 Clock

FRA	 Montre

ITA	 Orologio

ESP	 Reloj

RUS	 Часы

DEU	 Mit Temperaturanzeige

ENG	 With temperature indicator

FRA	 Avec thermomètre

ITA	 Con indicatore temperatura

ESP	 Con termómetro

RUS	 С индикатором температуры
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DEU	 Flexible Arme

ENG	 Flexible arms

FRA	 Bras flexible

ITA	 Flex

ESP	 Brazos flexibles

RUS	 Гибкое крепление

DEU	 Exklusive Batterien

ENG	 Batteries excluded

FRA	 Piles exclus

ITA	 Batterie escluse 

ESP	 Pilas excluidas

RUS	 Батарея не в комплекте

DEU	 Starr / nicht beweglich 

ENG	 Fixed / not movable

FRA	 Rigide / non flexible

ITA	 Fisso / non movibile

ESP	 Fijo / no movible

RUS	 Закреплен / не двигается

DEU	 Inklusive AKKU - Batterien

ENG	 AKKU – batteries included

FRA	 Piles rechargeables incluses

ITA	 Accumulatore incluso

ESP	 Pilas incluidas 

RUS	 Аккумуляторная батарея в комплекте

DEU	 Leuchtdauer

ENG	 Illumination period

FRA	 Durée d´éclairage

ITA	 Illuminazione: durata in ore

ESP	 Horas de luz 

RUS	 Период освещения

DEU	 Höhenverstellbar

ENG	 Adjustable

FRA	 Réglable en hauteur

ITA	 Regolabile in altezza

ESP	 Altura regulable

RUS	 Регулируется по высоте

DEU	 Inklusive Batterien

ENG	 Batteries included

FRA	 Piles incluses

ITA	 Batterie incluse

ESP	 Pilas incluidas 

RUS	 Батаря в комплекте

DEU	 Beweglich, schwenkbar

ENG	 Movable

FRA	 Orientable

ITA	 Orientabile

ESP	 Orientable

RUS	 Подвижное

DEU	 Spezifikation der Batterie, inklusive oder 
	 exklusive  

ENG	 Specification of battery, included or excluded 

FRA	 Indication piles incluses ou non-incluses

ITA	 Specifica delle pile, pile incl. od escl. Vedi icona

ESP	 Especificación de batería, incluido o exclusive

RUS	 Батарейки, в комплекте или не в комплекте

DEU	 Solarartikel, Solarbetrieb 

ENG	 Solar item, solar operation

FRA	 Article solaire, fonctionnement solaire

ITA	 Articolo solare, alimentato a energia solare

ESP	 Articulo solar, funcionamiento solar

RUS	 Светильник, работающий от солнечной 
	 батареи

DEU	 Steckdose

ENG	 Socket

FRA	 Prise de courant

ITA	 Presa di corrente

ESP	 Enchufe

RUS	 Розетка

DEU	 Mit Lufterfrischer 

ENG	 With air freshener

FRA	 Avec purificateur d‘air

ITA	 Con rinfrescatore d‘aria

ESP	 Con ambientador de aire

RUS	 С освежителем воздуха

DEU	 Inklusive Sensor

ENG	 Sensor included

FRA	 Detecteur inclus

ITA	 Sensore incluso 

ESP	 Sensor incluido

RUS	 Сенсор в комплекте

DEU	 Lichteffekte 

ENG	 Light effects

FRA	 Effets lumineux

ITA	 Effetto Luce

ESP	 Efectos de luz

RUS	 Эффект освещения

DEU	 Lichteffekt für angegebene Fläche

ENG	 Light effect for mentioned area 

FRA	 Effet lumineux pour surface indiquée

ITA	 Effetto Luce per superficie indicata nell‘icona

ESP	 Efecto de iluminación para la superficie indicada

RUS	 Световой эффект на указанной площади
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DEU	 Flexible Arme

ENG	 Flexible arms

FRA	 Bras flexible

ITA	 Flex

ESP	 Brazos flexibles

RUS	 Гибкое крепление

DEU	 Exklusive Batterien

ENG	 Batteries excluded

FRA	 Piles exclus

ITA	 Batterie escluse 

ESP	 Pilas excluidas

RUS	 Батарея не в комплекте

DEU	 Starr / nicht beweglich 

ENG	 Fixed / not movable

FRA	 Rigide / non flexible

ITA	 Fisso / non movibile

ESP	 Fijo / no movible

RUS	 Закреплен / не двигается

DEU	 Inklusive AKKU - Batterien

ENG	 AKKU – batteries included

FRA	 Piles rechargeables incluses

ITA	 Accumulatore incluso

ESP	 Pilas incluidas 

RUS	 Аккумуляторная батарея в комплекте

DEU	 Leuchtdauer

ENG	 Illumination period

FRA	 Durée d´éclairage

ITA	 Illuminazione: durata in ore

ESP	 Horas de luz 

RUS	 Период освещения

DEU	 Steckdose

ENG	 Socket

FRA	 Prise de courant

ITA	 Presa di corrente

ESP	 Enchufe

RUS	 Розетка

DEU	 Mit Lufterfrischer 

ENG	 With air freshener

FRA	 Avec purificateur d‘air

ITA	 Con rinfrescatore d‘aria

ESP	 Con ambientador de aire

RUS	 С освежителем воздуха

DEU	 Inklusive Sensor

ENG	 Sensor included

FRA	 Detecteur inclus

ITA	 Sensore incluso 

ESP	 Sensor incluido

RUS	 Сенсор в комплекте

DEU	 Lichteffekte 

ENG	 Light effects

FRA	 Effets lumineux

ITA	 Effetto Luce

ESP	 Efectos de luz

RUS	 Эффект освещения

DEU	 Lichteffekt für angegebene Fläche

ENG	 Light effect for mentioned area 

FRA	 Effet lumineux pour surface indiquée

ITA	 Effetto Luce per superficie indicata nell‘icona

ESP	 Efecto de iluminación para la superficie indicada

RUS	 Световой эффект на указанной площади

DEU	 Schutzgrad 

ENG	 Degree of protection

FRA	 Classe de protection

ITA	 Grado di protezione

ESP	 Indice de proteccion

RUS	 Степень защиты

DEU	 Leuchtmittel flackern

ENG	 Bulbs are flickering

FRA	 Ampoules scintillantes

ITA	 Effetto fiamma

ESP	 Bombillas efecto fuego 

RUS	 Лампочки мерцают

DEU	 Sensoreinstellungen

ENG	 Sensor settings

FRA	 Portée du capteur

ITA	 Regolazioni del sensore

ESP	 Programacion de sensores

RUS	 Настройки сенсора

DEU	 Schirm mit 3D Effekt

ENG	 Shade with 3D effect

FRA	 Abat-jour effet 3D

ITA	 Schermo con effetto 3D

ESP	 Pantalla con efecto 3D

RUS	 Экран с 3D эффектом

DEU	 Schirm mit Spezial - Effekt

ENG	 Shade with special effect

FRA	 Abat-jout effet spécial

ITA	 Schermo con effetti speciali

ESP	 Pantalla con efecto especial

RUS	 Экран со специальным эффектом

H: 0-2,5m

6m

120°

4m 2m
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DEU	 Bewegliche, schwingende Teile

ENG	 Moving, swinging parts

FRA	 Pièces articulées, oscillantes

ITA	 Parti mobili e oscillanti

ESP	 Piezas móviles 

RUS	 Движущиеся, раскачивающиеся детали

DEU	 Schirm mit Kristalleffekt

ENG	 Shade with crystal effect

FRA	 Abat-jour à effet cristal

ITA	 Schermo con effetto cristallo

ESP	 Pantalla con efecto de cristal

RUS	 Эффект кристалла

DEU	 Kürzbar

ENG	 Shortable

FRA	 á couper

ITA	 Accorciabile

ESP	 Acortable

RUS	 сокращаемый

DEU	 Anzahl der Artikel im Display 

ENG	 Numbers of items in display

FRA	 Nombre d árticles par display

ITA	 Numero di pezzi nell‘espositore

ESP	 Numero de articulos en box

RUS	 Число изделий в экспозиции

DEU	 Dieses Licht fördert das Pflanzenwachstum 

ENG	 This light boosts plant growth

FRA	 Favorise la croissance des plantes

ITA	 Questa luce favorisce la crescita delle piante

ESP	 Favorece el crecimiento de las plantas

RUS	 Данный светильник способствует росту 
	 растений

DEU	 Laser mit Effekt

ENG	 Laser with effect

FRA	 Laser à effets

ITA	 Laser con effetti

ESP	 Láser con efecto

RUS	 Лазерный эффект

DEU	 Nicht verlängerbar

ENG	 Not prolongable

FRA	 Non prolongeable

ITA	 Non allungabile

ESP	 No alargable

RUS	 Не продлеваемый

DEU	 Anzahl der Artikel im Display

ENG	 Numbers of items in display

FRA	 Nombre d árticles par display

ITA	 Numero di pezzi per espositore

ESP	 Numero de artículos en box

RUS	 Число изделий  в экспозиции

DEU	 Anzahl der Leuchtmittel

ENG	 Number of bulbs

FRA	 Nombre d ámpoules

ITA	 Numero lampadine

ESP	 Número de bombillas

RUS	 Количество лампочек

DEU	 Dieser Artikel hat Magnete, um ihn auf 		
	 Metalloberflächen befestigen zu können

ENG	 This item has magnets to fix on metallic surfaces

FRA	 Article avec aimants pour fixation sur 
	 surfaces métalliques

ITA	 Questo articolo ha dei magneti per il fissaggio su 
	 superfici metalliche

ESP	 Este producto tiene imanes para fijarse en 
	 superficies metálicas

RUS	 У этого изделия есть магниты, чтобы 
	 закрепить на металлических поверхностях

DEU	 Schirm mit Glitzerdekor

ENG	 Shade with sparkle decor

FRA	 Abat-jour à décor scintillant

ITA	 Schermo con decoro effetto scintillante

ESP	 Pantalla con decoración brillante

RUS	 Декор с блеском

DEU	 Display mit verschiedenen Artikel, sortiert 

ENG	 Mixed display

FRA	 Display mixte (articles pré-sélectionnés)

ITA	 Espositore misto

ESP	 Box / Surtido de productos 

RUS	 Смешанный дисплей

DEU	 bemalbar 

ENG	 paintable 

FRA	 peignable

ITA	 Dipingibile

ESP	 pintable

RUS	 окрашиваемый

DEU	 Anzahl der Artikel im Set 

ENG	 Numbers of items in set

FRA	 Nombre d árticles dans le set

ITA	 Numero di pezzi nel set

ESP	 Número de producos en el set 

RUS	 Количество изделий в наборе

DEU	 Befahrbar, maximale Tragkraft in kg

ENG	 Drivable, maximal load in kg

FRA	 Charge maximale en kg

ITA	 Carrabile, carico massimo in kg

ESP	 Transitable, máxima capacidad de carga en kg

RUS	 Максимальная нагрузка в кг
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DEU	 Bewegliche, schwingende Teile

ENG	 Moving, swinging parts

FRA	 Pièces articulées, oscillantes

ITA	 Parti mobili e oscillanti

ESP	 Piezas móviles 

RUS	 Движущиеся, раскачивающиеся детали

DEU	 Schirm mit Kristalleffekt

ENG	 Shade with crystal effect

FRA	 Abat-jour à effet cristal

ITA	 Schermo con effetto cristallo

ESP	 Pantalla con efecto de cristal

RUS	 Эффект кристалла

DEU	 Kürzbar

ENG	 Shortable

FRA	 á couper

ITA	 Accorciabile

ESP	 Acortable

RUS	 сокращаемый

DEU	 Anzahl der Artikel im Display 

ENG	 Numbers of items in display

FRA	 Nombre d árticles par display

ITA	 Numero di pezzi nell‘espositore

ESP	 Numero de articulos en box

RUS	 Число изделий в экспозиции

DEU	 Dieses Licht fördert das Pflanzenwachstum 

ENG	 This light boosts plant growth

FRA	 Favorise la croissance des plantes

ITA	 Questa luce favorisce la crescita delle piante

ESP	 Favorece el crecimiento de las plantas

RUS	 Данный светильник способствует росту 
	 растений

DEU	 Laser mit Effekt

ENG	 Laser with effect

FRA	 Laser à effets

ITA	 Laser con effetti

ESP	 Láser con efecto

RUS	 Лазерный эффект

DEU	 Nicht verlängerbar

ENG	 Not prolongable

FRA	 Non prolongeable

ITA	 Non allungabile

ESP	 No alargable

RUS	 Не продлеваемый

DEU	 Anzahl der Artikel im Display

ENG	 Numbers of items in display

FRA	 Nombre d árticles par display

ITA	 Numero di pezzi per espositore

ESP	 Numero de artículos en box

RUS	 Число изделий  в экспозиции

DEU	 Anzahl der Leuchtmittel

ENG	 Number of bulbs

FRA	 Nombre d ámpoules

ITA	 Numero lampadine

ESP	 Número de bombillas

RUS	 Количество лампочек

DEU	 Dieser Artikel hat Magnete, um ihn auf 		
	 Metalloberflächen befestigen zu können

ENG	 This item has magnets to fix on metallic surfaces

FRA	 Article avec aimants pour fixation sur 
	 surfaces métalliques

ITA	 Questo articolo ha dei magneti per il fissaggio su 
	 superfici metalliche

ESP	 Este producto tiene imanes para fijarse en 
	 superficies metálicas

RUS	 У этого изделия есть магниты, чтобы 
	 закрепить на металлических поверхностях

DEU	 Drehende Teile

ENG	 Rotating parts

FRA	 Pièces rotatives

ITA	 Parti rotanti

ESP	 Piezas giratorias

RUS	 Вращающиеся детали

DEU	 Nicht kürzbar

ENG	 Not possible to make shorter  / cut off

FRA	 Ne peut être raccourci

ITA	 Non accorciabile

ESP	 No se puede cortar 

RUS	 Не возможно делать короче / обрезка

DEU	 Digitales LED Band

ENG	 Digital LED stripe

FRA	 Bande LED digitale

ITA	 Striscia LED digitale

ESP	 Banda digital LED

RUS	 Цифровая LED лента

DEU	 Länge vom Artikel ohne Zuleitung

ENG	 Length from item without feed cable

FRA	 Longueur de l árticle sans le câble 
	 d’alimentation

ITA	 Lunghezza articolo senza il cavo di 
	 alimentazione

ESP	 Largo del artículo sin cable

RUS	 Длина от изделия без кабеля питания

DEU	 Abstand zwischen den Leuchtmittel 

ENG	 Distance between bulbs

FRA	 Distance entre les ampoules

ITA	 Distanza tra le lampadine

ESP	 Distancia entre las bombillas

RUS	 Расстояние между лампочками
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DEU	 Im Sommer kühlen: Ein nach unten gerichteter  
	 Luftstrom erzeugt eine kühlende Wirkung  

ENG	 Cool down in summer: A downward airflow  
	 creates a cooling effect 

FRA	 Refroidissement : un flux d áir vers le bas 
	 crée un effet de refroidissement

ITA	 Modalità ESTATE : Il ventilatore gira in senso 
	 anti-orario, muove l’aria verso il basso con 
	 effetto raffrescante

ESP	 Refrigerar en verano: Una corriente de aire 
	 dirigida hacia abajo produce un efecto 
	 refrigerante

RUS	 Охлаждение летом: Вентилятор 
	 вращается против часовой стрелки. 
	 Нисходящий поток воздуха 
	 создает охлаждающийся эффект

DEU	 Netzspannung in Volt V / Frequenz in Hertz Hz 

ENG	 Main voltage in Volt V / Frequency in Hertz Hz

FRA	 Tension en volts V / fréquence en hertz Hz

ITA	 Tensione di rete in Volt V / Frequenza in Hertz Hz

ESP	 Tensión de red en voltios V / Frecuencia en 
	 hertzios Hz

RUS	 Главное напряжение в  Вольт  V / Частота 
	 в Герц HZ

DEU	 Anzahl der einzustellenden 
	 Geschwindigkeitsstufen 
	 Tr / min (Umdrehungen / Minute)

ENG	 Number of adjustable speed levels 
	 Tr / min (Turn / minutes)

FRA	 Nombre de niveaux de vitesse réglables 
	 Tr / min (Turn / minutes)

ITA	 Numero di giri in r.p.m.

ESP	 Número de niveles de velocidad a ajustar - r.p.m.

RUS	 Число переключаемых уровней скорости 
	 Вращ / минут (Вращение/Минуты

DEU	 Ventilator oszillierend 

ENG	 Fan with oscillation function

FRA	 Ventilateur oscillant

ITA	 Ventilatore con funzione oscillante

ESP	 Ventilado oscilante

RUS	 Вентиллятор с функцией качания

DEU	 Montage auf schrägen Decken möglich,  
	 maximale Neigung in Grad °

ENG	 Vaulted ceiling installation, maximal down  
	 grade in degrees °

FRA	 Installation sur plafonds inclinés possible, 
	 inclinaison maximale en degrés °

ITA	 Montaggio possibile su pareti inclinate, 
	 inclinazione max.  gradi (°)

ESP	 Montaje posible en techos oblicuos, 
	 inclinación máx. en grados °

RUS	 Монтаж на наклонных потолках возможен, 		
	 максимальное расположение в градусах

DEU	 Maximale Motorleistung 

ENG	 Maximum engine power

FRA	 Puissance du moteur maximale

ITA	 Potenza massima motore

ESP	 Potencia máxima del motor 

RUS	 Максимальная мощность двигателя

DEU	 Optimale Nutzung für Räume mit den 
	 angegebenen m²

ENG	 Optimal effect of the air flow per max. m²2 
	 in rooms

FRA	 Effet optimal dans des pièces aux m2 indiqués

ITA	 Uso ottimale del flusso d’aria per ambienti 
	 di m²

ESP	 Uso óptimo del flujo de aire por máx. m² en 
	 habitaciones 

RUS	 Оптимальный эффект воздушного потока 
	 на макс.  m² в комнатах

DEU	 Drehschalter

ENG	 Rotary switch

FRA	 Interrupteur rotatif

ITA	 Interruttore rotante

ESP	 Interruptor giratorio

RUS	 Вращающийся переключатель

DEU	 Direkte Montage an der Decke 

ENG	 Flush mount installation

FRA	 Montage direct au plafond

ITA	 Montaggio diretto a soffitto

ESP	 Montaje directo en el techo

RUS	 Установка направления потока воздуха

DEU	 Abgehängte Montage an der Decke

ENG	 Downrod installation

FRA	 Installation suspendue au plafond

ITA	 Montaggio soffitto a sospensione

ESP	 Montaje suspendido en el techo

RUS	 Зависимый монтаж у потолка
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DEU	 Im Sommer kühlen: Ein nach unten gerichteter  
	 Luftstrom erzeugt eine kühlende Wirkung  

ENG	 Cool down in summer: A downward airflow  
	 creates a cooling effect 

FRA	 Refroidissement : un flux d áir vers le bas 
	 crée un effet de refroidissement

ITA	 Modalità ESTATE : Il ventilatore gira in senso 
	 anti-orario, muove l’aria verso il basso con 
	 effetto raffrescante

ESP	 Refrigerar en verano: Una corriente de aire 
	 dirigida hacia abajo produce un efecto 
	 refrigerante

RUS	 Охлаждение летом: Вентилятор 
	 вращается против часовой стрелки. 
	 Нисходящий поток воздуха 
	 создает охлаждающийся эффект

DEU	 Netzspannung in Volt V / Frequenz in Hertz Hz 

ENG	 Main voltage in Volt V / Frequency in Hertz Hz

FRA	 Tension en volts V / fréquence en hertz Hz

ITA	 Tensione di rete in Volt V / Frequenza in Hertz Hz

ESP	 Tensión de red en voltios V / Frecuencia en 
	 hertzios Hz

RUS	 Главное напряжение в  Вольт  V / Частота 
	 в Герц HZ

DEU	 Anzahl der einzustellenden 
	 Geschwindigkeitsstufen 
	 Tr / min (Umdrehungen / Minute)

ENG	 Number of adjustable speed levels 
	 Tr / min (Turn / minutes)

FRA	 Nombre de niveaux de vitesse réglables 
	 Tr / min (Turn / minutes)

ITA	 Numero di giri in r.p.m.

ESP	 Número de niveles de velocidad a ajustar - r.p.m.

RUS	 Число переключаемых уровней скорости 
	 Вращ / минут (Вращение/Минуты

DEU	 Ventilator oszillierend 

ENG	 Fan with oscillation function

FRA	 Ventilateur oscillant

ITA	 Ventilatore con funzione oscillante

ESP	 Ventilado oscilante

RUS	 Вентиллятор с функцией качания

DEU	 Montage auf schrägen Decken möglich,  
	 maximale Neigung in Grad °

ENG	 Vaulted ceiling installation, maximal down  
	 grade in degrees °

FRA	 Installation sur plafonds inclinés possible, 
	 inclinaison maximale en degrés °

ITA	 Montaggio possibile su pareti inclinate, 
	 inclinazione max.  gradi (°)

ESP	 Montaje posible en techos oblicuos, 
	 inclinación máx. en grados °

RUS	 Монтаж на наклонных потолках возможен, 		
	 максимальное расположение в градусах

DEU	 Im Winter wärmen: Ein nach oben gerichteter 
	 Luftstrom bläst die warme Deckenluft 
	 nach unten

ENG	 Heat up in winter: An upward airflow moves 
	 warm air off the ceiling

FRA	 Réchauffement : un flux d áir vers le haut répand 
	 l áir chaud du plafond dans la pièce

ITA	 Modalità INVERNO :  Il ventilatore gira in senso 
	 orario, il flusso d’aria si dirige verso l’alto 
	 facendo spostare l’aria calda dall’alto verso 
	 il basso

ESP	 Calentar en invierno: Un flujo de aire dirigido 
	 hacia arriba sopla el aire caliente en el techo 
	 hacia abajo

RUS	 Обогрев зимой: Вентилятор вращается по 
	 часовой стрелке. Восходящий поток воздуха 
	 перемещает теплый воздух от потолка
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